
 
 
 

   Notulen Beleids ALV 22 oktober 2025 
 
 
 
Aanwezig:                                                                  Genotuleerd door: Justine Dijkman 

Pierre Mulder  

Bjorn Fidder 

Ward van der Schoot 

Esther Gijsbers  

Constantijn van Hartesveldt  

Patrick Deen  

Max Roebeling  

Sophie Arlotti  

Noor van Middelkoop 

Djoeke van den Bosse  

Lieuwe Huisman 

Monty Schebesta    

Jeroen Wiemer 

Monica Markus    

Lex Klaassen  



Tsjerk Piter Wallinga 

 

Inloop 18:50  

Aanvang 19:00  

Einde 23:00  

 

 2.1 Opening  

Madieke heropent de wissel/beleids alv.  

        2.2  Mededelingen  
De vergadering wordt opgenomen door Pepijn en Bjorn.  

 

Gemachtigden: 

Monty Schebesta  is gemachtigd door Lauke Stoel 

Constantijn van Hartesveldt  is gemachtigd door Djoeke van den Bosse 

Bjorn Fidder  is gemachtigd door Lieuwe Huisman. 

Max Roebeling is gemachtigd door Esther Gijsbers.  

 

Men heeft stemrecht als: 

-​ Als je USAC lid bent en studeert in Utrecht. 
-​ En/of als je bij een commissie zit.  
-​  

Wij zijn bestuur 97  “Klettergek” 

 

  2.3  Post in/uit  
 
Madieke: We hebben een brief van 96, die we er even bijpakken.   

Esther: Er zijn 3 leden, dus als er nog mensen komen is het misschien beter om het als WVTTK te 
doen. 

Madieke: Dat vind ik een goed voorstel. Jullie mogen hem zelf ook voorlezen, ik wil hem best ook 



voorlezen.  

 

2.4. Vaststellen agenda  
 
Madieke: Er is een kleine wijziging dat we nu graag de commissieverslagen willen doen, omdat daar op 
de wissel geen tijd meer voor was. Iemand die daar bezwaar op heeft ? - stilte - Top! 

Esther: Ik zou het misschien wel na de begrotingen doen.  

Madieke: Ja? 

Esther: Ja je moet doen wat jij wil.  

Esther: Ik weet niet hoelang het duurt dan. 

Madieke: Opzich zijn er heel veel commissies ook niet, dus we gaan er doorheen.   

 

2.5  Beleid  
 

Madieke: We willen het eerst hebben over het algemene beleid, en daarna gaan we het hebben over het 
individuele beleid.  

Madieke praat over het algemene beleid  

De stukken van het beleidsplan zijn meegestuurd, mochten er dingen veranderd zijn, dan zullen we dat 
ook aangeven. Ik zal even een korte samenvatting geven van het algemeen beleid, mochten hier vragen 
over zijn dan horen we het graag. Om te starten met het grootste punt in ons beleidsplan: het 
meerjarenplan. We willen graag een meerjarenplan gaan opstellen dit jaar. Dit is iets wat uit mijn hoofd 
de ASAC ook recentelijk heeft gedaan en het leek ons eigenlijk ook wel een heel goed idee zeker  met 
het oog op het 100-jarig bestaan over een paar jaar om te kijken naar de toekomst van de vereniging, 
wat natuurlijk al best wel vaak gedaan is op individuele vlakken en het leek ons eigenlijk heel tof om dat 
samen te voegen tot een groot meerjarenplan, wat gaat kijken naar de vereniging en hoe we dat in de 
toekomst en dan vooral in cijfers in bijvoorbeeld hoeveelheden, maar ook wel waar we heen willen als 
vereniging en ook zeker met de veranderende klimsport wat we daar mee kunnen. Dus eigenlijk willen 
we dit jaar gaan uitzoeken hoe het meerjarenplan opstellen überhaupt werkt, aangezien dit ook voor 
het eerst is naar ons weten, dat het bij de USAC gedaan wordt. En vervolgens willen we ook in gesprek 
gaan met zowel de leden als externe partners, waar we veel mee samenwerken om dan ook een 
meerjarenplan voor onze vereniging op te stellen. Zijn hier verder vragen over? 

Ward: Heb je al ideeën waar je naar wilt kijken in het meerjarenplan? 

Madieke:  Qua inhoud willen we wel echt veel verschillende vlakken erbij betrekken. Eigenlijk een 
beetje de standaard dingen waar ook al eerder naar gekeken is, zoals hoeveelheden leden, die we 
aankunnen of waar we naartoe zouden willen groeien. Vermogen, materiaal, dat soort dingen. Maar wij 



dachten ook dat het zich waarschijnlijk wel gaat vormen tijdens het proces; welke vlakken belangrijk 
zijn om er in mee te nemen. Bijvoorbeeld ook de samenwerking met de hallen, waar we nu al mee 
samenwerken of er misschien andere partners zijn, waar we mee samen willen werken. Er komt 
natuurlijk ook de uitbreiding van mountain network, hoe we dat zien als vereniging om daar mee 
samen te werken, dus eigenlijk dingen waar ieder jaar opzich wel een beetje naar wordt gekeken en ook 
al wel vaker naar is gekeken op wat grotere basis, maar dan op wat meer lange termijn vooruit kijken. 
Het is dan ook niet de bedoeling dat het echt een bindend plan wordt. Het moet wel flexibel blijven 
voor komende besturen, maar wel dat het een beetje een houvast kan zijn de komende aantal jaar. 
Beantwoord dit je vraag? 

Ward: ja hoor  

Constantijn: Je benoemt, het is niet bindend. Dat van de ASAC is nu vrij concreet in de actiepunten 
die ondernomen moeten worden en lijkt mij daarom ook vrij bindend, waarom willen jullie het niet 
bindend hebben? 

Madieke: Het leek ons slim om het niet compleet vast te zetten, omdat we ook niet letterlijk in de 
toekomst kunnen kijken, dus inderdaad iets wat je zegt zoals actiepunten, dat willen we er zeker in gaan 
verwerken, zodat het echt wel een handvat is voor komende besturen. We willen het niet op zo'n 
manier dichttimmeren dat als iets niet mogelijk lijkt in de toekomst dat je de vereniging opzadelt  met 
een zware last, omdat er nu eenmaal ergens naartoe gewerkt moet worden, wat opdat moment niet 
meer mogelijk is.  

Constantijn: Maar acties zijn iets anders dan targets of doelstellingen, die je probeert te halen, acties 
zijn daar een middel in. Dat zou ik willen meegeven iets wat mij altijd heel erg heeft geholpen is het OK 
model, om dingen aan te vliegen.  

Madieke: Ja, ik vind het heel goed dat je het zegt, bedankt voor de tip. Voor nu hebben we ook nog 
niet vastgesteld hoe we dit aan gaan pakken. Zoals ik zei, we willen ook op zoek naar de beste manier 
om een meerjarenplan op te stellen, dus zodra we daar mee gaan beginnen, zullen we zeker nog peilen 
bij de vereniging wat handig en wat fijn is, dus dat zullen we zeker meenemen. Als daar verder geen 
vragen over zijn dan ga ik door na het volgende punt: merchandise 

 

Madieke vertelt verder over het algemeen beleid 

Ook dit is een klein beetje afgekeken van andere SAC’s. Er zijn een aantal SAC’s die langetermijn 
merchandise hebben. Wij doen ieder jaar natuurlijk de USAC gadget en ook de kledingcommissie  die 
doet ieder jaar iets nieuws uitbrengen. En we vinden ook echt wel dat USAC daarin eigen is met de 
zeefdrukken, wat we nu afgelopen jaren doen, dus dat willen we ook zeker behouden, maar het leek ons 
best wel tof om te kijken naar een merchandise, die wat langer houdbaar is, die gewoon ingekocht kan 
worden en op langere termijn verspreid kan worden of verkocht kan worden door leden en hiermee 
willen kijken naar wat simpelere of wat meer standaard items, die met een gadget soms overgeslagen 
worden.  

Esther: Wat voor dingen hebben jullie daarbij in gedachten? 



Madieke: Dingen die voor nu bij ons in gedachten kwamen waren standaard dingen zoals sokken 
bijvoorbeeld. We hebben ook nagedacht over een waterfles, thermos , ondergoed -weet ik het- 
shotglaasjes. Het zijn niet perse dingen die nooit een gadget zouden kunnen zijn alleen wij merkten al 
toen wij het erover hadden,  dat is wat simpeler dat zouden we niet zo snel als gadget doen, daarom leek 
het ons leuk om het in langetermijn merchandise te verwerken, omdat we wel denken dat het heel leuk 
is om te hebben van je vereniging, maar ook hierin moeten we gaan uitvogelen wat mogelijk is.  

Bjorn:  Willen jullie hier dan feedback over vragen door middel van een enquête  of dit zelf helemaal 
ingeving geven?  

Madieke: Ja, ik denk zeker dat suggesties absoluut welkom zijn. Ik denk dat we vooral eerst  uit moeten 
zoeken wat een beetje realistisch is en waar we dat ook kunnen laten maken, want we willen niet ergens 
in China voor heel goedkoop, gemaakt door kinderhandjes,  dat vinden we ook niet passen het karakter 
van de vereniging. Dus dit willen we ook goed uitzoeken, alleen het moet niet 100 euro worden voor 
een paar sokken bijvoorbeeld. Ik denk dat we dat soort dingen eerst even uit gaan zoeken en mocht daar 
meer informatie over zijn zullen we dat zeker meenemen en ook kijken hoe zoiets loopt en dit 
meenemen in het meerjarenplan  

Esther: Nou ik denk dat dit bestwel een leuk idee is , maar ik zal inderdaad zoals jij als zij er wel 
opletten dat het past bij de USAC. Want de structurele  merch die ik ken van andere verenigingen, zoals 
bijvoorbeeld de Yeti hebben ze gewoon T-shirts en truien, die kan je gewoon bestellen op hun site en 
wij hadden ook een trui, die een paar jaar geleden is  uitgekomen en het jaar daarna zijn er zeefdruk 
acties gekomen, juist omdat  mensen niet een slechte kwaliteit trui willen, die relatief duur was en fast 
fashion is wilde. Let daar wel op voordat je heel veel dingen ingaat kopen wat USAC’ers niet willen en 
dan zit je daarmee in je inventaris en dan draai je verlies. Dus echt een heel leuk idee, maar let daar wel 
op en zoals Bjorn net zij stuur een enquête uit van wat mensen echt willen, voordat je inkopen gaat 
doen.  

Bjorn: En misschien ook de vraag als je het hebt over meerjaren merchandise dat je dit jaar dan gaat 
kopen voor meerdere jaren. 

Pepijn: Ja 

Bjorn : Ja dit moet je er wel rekening mee houden dat je dus heel veel gaat kopen en dat je niet weet en 
dat het moeilijk is om te voorspellen of mensen het echt willen, want normaal weet je natuurlijk een 
bestelling doen en dan net wat meer doen. Als je het voor meerdere jaren gaat inschatten is dit net wat 
lastiger, dus dan moet je wel zeker weten dat het iets wat mensen over 2 jaar nog steeds willen hebben.  

Esther: De bestuurs merch dus bijvoorbeeld de  petten, maar ook de thermosflessen van een paar jaar 
geleden, die worden gekocht op bestelling, dus mensen bestellen. Wij hebben gedacht veel meer 
mensen willen een pet, dan we nu hebben besteld, dus we hebben er 30 of 20 meer besteld en dat kan 
dan, maar het wordt eigenlijk niet in een keer gekocht zonder dat mensen kunnen aangeven dat ze niet 
willen, dus let daar wel op, voordat je er niet vanaf komt. 

Madieke: ja 

Ward: Misschien kun je ernaar kijken als je iets koopt, dat je hier later nog meerdere  batches van kunt 
bestellen. Dat is iets waar je nog naar kunt kijken.  



Pepijn: Ja we hebben er ook wat geld voor begroot 

Bjorn: In principe is het een omzetting van vermogen naar voorraad, dus hoef je er niet voor te 
begroten, maar je moet wel geld ervoor op je rekening zetten.  

Pepijn: exact, dan wordt het een baat voor latere bestuur misschien. 

Madieke: Ja dat is een hele goede, dat zullen we zeker meenemen.  

Patrick: Ik vind sowieso dat er superveel goede punten zijn gezegd.  Ik vind het een heel goed idee  en 
ik houd echt van verrassingen . 

Madieke: Dus jij wil niet iets inbrengen, oke.  

Esther: Ja, maar ook het wel laten verrassen en nog steeds op inkopen doen, netzoals alle 
bestuursgadgets gadgets zegmaar. 

Madieke: zeker  

Bjorn: Het is ook nog een verrassing als je de keuze krijgt tussen vijf dingen en dat het… 

Madieke: spannend is wat het wordt, ja. 

Esther: Of je doet een poll in USACtief en dan zeg je tegen Patrick jij mag 48h niet kijken. 

Madieke: Of we doen gewoon een USAC mystery box. 

Bjorn: Neem dus ook mee wat er de afgelopen jaren hard is gegaan en wat niet. Bijvoorbeeld 
pleisterblikjes en toillettassen, dat is heel leuk, maar deze zijn eigenlijk nog steeds over. Terwijl truien 
iedergeval bij afgelopen Bussum, waren er sommige dingen zoals mokken en truien, die heel lang mee 
zijn gegaan, maar wel nogsteeds geliefd waren en deze zijn nu op.   

Ward: To be honest, die toilettassen zijn best leuk, maar doe het veilig erop…  

Patrick: Maar met de condoom erin vind ik het wel weer grappig. 

Madieke: die is wel over de datum nu goed voor iedereen om te weten  

Madieke: Omwille van de tijd en als hier verder geen vragen over zijn wil ik door naar het volgende 
punt.  

Een ander punt in ons beleidsplan is het vasthouden van leden (met consent ). We hebben meegekregen 
dat bestveel leden al relatief snel uitstromen en dat mensen niet zo heel lang lid blijven en dat vinden we 
best jammer. Want we hebben het ook best vaak over of de vereniging kan groeien of niet , daar is 
vaakniet zo heel veel mogelijkheid voor, omdat het ook niet op KMU past, dus in die zin is het ook niet 
altijd erg, want we merken bij de introductieperiode dat het vaak heel druk is op de hal, maar we vinden 
het toch best jammer om te zien dat mensen al vrij snel inactief worden en daarom willen we gaan 
kijken naar specifiek het organiseren van activiteiten  niet rondom de introductie, maar vlak daarna, die 
kunnen bijdragen aan het behouden van deze leden, dus betere integratie. En we hebben wat meer 
informatie over specifiek wat voor activiteiten staan in het ab actis beleid. 

Constantijn: Ja leuk idee, maar ik vroeg me af is het niet een waardeoordeel over de doorlooptijd van 
leden. Zoals ik zie is het bestwel natuurlijk om in je eerste paar jaar dat je gaat studeren, je aan te melden 
voor een aantal verenigingen, waarbij een aantal ook minder bij je passen en daarbij dan minder actief te 



worden.  

Madieke: Ja ik begrijp je punt. We kunnen niet in een glazen bol kijken, dus het is voor ons alleen maar 
een initiatief, waarvan we hopen dat het gaat helpen. Ik denk ook dat het heel logisch is dat dit gebeurt, 
zeker met nieuwe leden, die net gaan studeren of wat jonger zijn, maar toch met de grootte van onze 
intro en dat is best een grote intro, is het toch best zonde om te zien dat heel veel toch al snel niet meer 
actief  zijn, dus in die zin zou het mooi zijn om te kijken of we ervoor kunnen zorgen dat het wel zo is 
en als het niet blijkt, dan moeten we er misschien naar kijken of er een andere manier is om die intro te 
hervormen bijvoorbeeld. Want zeker als we zien met hoeveel mensen wel lid zouden willen worden, 
vinden we het best zonde dat zoveel meedoen aan de intro, die niet actief worden en je hebt natuurlijk 
niet een vast controle daarover, maar je kunt dan wel proberen bij te dragen aan de integratie.  

Constantijn:Maar ik denk onder de streep dat de corona-gekte  nu over is, dus die  hoeveel mensen die 
lid willen worden en uitgeloot zijn valt wel mee.  

Madieke: Nog steeds best hoog. 

Constantijn: Oke, maar ik denk nog steeds van je bent 18 in een een nieuwe stad, je probeert dingen 
uit. 

Madieke: Oke, we kunnen dit meenemen.  

Esther : Oké, twee dingen. Houd er rekening mee dat de mensen die we niet inloten, dat die niet per 
definitie wel waren gebleven. Snap je wat ik bedoel? 

Noa?: Ik snap niet zo goed wat je hiermee wilt zeggen.  

Esther: Nou ja, dat we heel veel mensen uitloten, maar dat dat niet betekent, dat als we die mensen 
hadden ingeloot dat ze dan wel waren gebleven, maar waar misschien nog wel ruimte te winnen is en 
dat gaat om een aantal mensen, dus niet grote groepen. Ik denk dat wij daar bij onze instroom wel wat 
sneller op hadden kunnen reageren, is dat we bestwel streng zijn opdat eerstejaars overal bij moeten zijn 
in de eerste periode. Ze moeten bijvoorbeeld mee naar  Bussum anders mogen zijn geen lid worden, dus 
als zij bij de aanmelding zeggen ik kan niet naar  Bussum, dan zeggen wij ja jammer, we hebben nu 70 
mensen die wel mee willen naar Bussum. Alleen er zijn ook mensen, dit jaar waren het er 1 of misschien 
wel 2, die hebben op de avond voor Bussum gemaild: ik kan toch niet bij Bussum zijn, dus ik schrijf me 
nu uit. En dat is natuurlijk bestwel zonde, want we gaan natuurlijk niet meer iemand daarvoor terug 
krijgen en bij deze persoon is het echt heel zonde, want die had de USAC echt wel veel kunnen 
brengen, maar het paste even niet goed in het leven van het persoon en dan kunnen we misschien 
daarop reageren met: hee weet je als het nu even niet zo goed gaat prima je bent er nu toch al je kan 
gewoon blijven. Ja  ik denk dat als je afspreek dat we er zo streng op zijn, terwijl ze toch niet kunnen 
komen dat het misschien wel voor de enkelingen helpt om dit niet vast te houden, dat is niet iets voor 
de grote groep.  

Madieke: Ja dat vind ik een hele goede. 

Bjorn: En zeker zoals jullie nu van plan zijn, dat jullie nog meer activiteiten hebben om elkaar te leren 
kennen. Dat mensen dan minder snel het gevoel hebben dat ze de boot missen als ze ergens niet bij 
kunnen zijn.  



Madieke: Ja het is ook een beetje met dat in het achterhoofd, dat het toch al vrij snel is zodra je  lid 
wordt, dan wordt je in alle appgroepen gegooid en dan ben je eigenlijk gelijk lid, maar dan na de intro is 
het een beetje klaar en er is ook niet zo heel veel aan activiteiten en dat is er ook niet zo heel veel, tenzij je 
natuurlijk naar borrels komt, wat we heel erg proberen te hypen, zijn er niet heel veel introductie 
activiteiten met wat oudere leden, dus in die zin voor de integratie wel een mooi punt.  

Esther: Nog een idee voor de integratie, misschien niet voor nu, maar voor volgend jaar of een aantal 
jaar. Er zijn ook verenigingen, die hebben eerstejaarscommissies en dat zijn commissies, die helemaal 
bestaan uit eerstejaars en die activiteiten plannen alleen voor eerstejaars en dan krijg je bestwel goede 
binding onder je eerstejaars om die hele jaarlaag. 

Madieke: Vind ik ook een mooi idee. 

Constantijn: Bikkelweekend en bikkelweekend ++ is heel erg gepromoot onder eerstejaars, iedereen 
was bijna eerstejaars en zij zijn ook nog allemaal heel actief gebleven. 

Madieke: Dat is wel goed om te weten dat dat dus heel goed werkt, dan gaan we dat zeker meenemen 
in de promotie daarvoor. Top. Iemand verder nog iets aan toe te voegen, anders gaan we door. Dan nog 
twee kortere puntjes, omdat ze eigenlijk al redelijk vaak zijn voorgekomen. Vorig jaar of eigenlijk begin 
deze ALV is er al heel veel gedaan aan HR wijzigingen en statuten wijzigingen en wij willen daar 
eigenlijk op voortborduren, vooral met de HR wijzigingen. Het HR is inmiddels flink verouderd en 
gelukkig wel iets makkelijker aan te passen dan de statuten, dus daar willen we dit jaar naar gaan kijken. 
We willen dit jaar gewoon door het hele HR lopen en kijken wat hierin veranderd moet worden of 
aangepast om te zorgen dat het voldoet aan de huidige normen en standaarden waar de USAC zich 
aanhoudt, dus dat zijn we eigenlijk van plan dit jaar. En verder qua duurzaamheid, dat is ook iets wat 
ieder jaar terugkomt, dat past natuurlijk bij het karakter van onze vereniging en willen we ook graag 
voortzetten. En we willen er gewoon goed opletten, dat maatregelen die eerder zijn genomen worden 
voortgezet, zoals bijvoorbeeld het meenemen van eigen bestek naar barbecues  of andere activiteiten, 
waar we eten bij serveren. Zeker nu  de kookcommissie zich bezig houdt met koken is dat zeker iets wat 
we verder willen promoten, omdat mensen dit toch nog vaak vergeten. En we willen kijken of we nog 
iets van herbruikbare borden  of bestek kunnen inkopen voor de USAC, zodat als mensen het dan toch 
vergeten dat het er dan wel is, maar tot nu toe wordt het eigenlijk ook wel goed opgelost, dus we gaan 
even kijken of het nuttig is. Ook omdat we niet willen dat mensen daar dan op gaan vertrouwen 
zegmaar.  

Max: Als merchandise een USAC bord? 

Madieke: Ik vind dit wel een heel mooi idee. 

Bjorn: wow 

Madieke: goede inbreng 

Esther: Het kan nu niet meer want Patrick weet het al  

Gelach uit de zaal.  

Constantijn: Over het idee van borden inkopen. Op weekenden worden heel vaak borden 
achtergelaten.  



Madieke: Dan gaan we eerst even kijken wat achterblijft. 

Noor: Maar is het niet überhaupt een idee om te kijken in het kader van duurzaamheid om gevonden 
voorwerpen ergens te verzamelen en dan na een bepaalde periode als ze niet opgehaald worden door 
mensen, om ze dan door de vereniging te laten gebruiken als het mag? 

Madieke: Dit wordt eigenlijk al gedaan. 

Noor: En misschien ook als initiatief als mensen spullen hebben waar ze zelf niet meer zoveel mee 
kunnen doen, dat ze die kunnen doorgeven binnen de vereniging.  

Madieke: Ja, iets wat sowieso bestwel een hit was, wat we dit jaar ook sowieso weer willen doen, dit valt 
voor sommige van ons een beetje onder ons persoonlijk beleid, maar er is vorig jaar ook bijvoorbeeld 
een kledingruil borrel geweest, dat viel toen heel erg in de smaak, zoiets willen we eigenlijk weer gaan 
doen, mogelijk ook met wat extra dingen dan alleen maar kleding. In iedergeval ook in dat thema, daar 
gaan we zeker opletten. We zitten er ook over na te denken om iets van een repair café te organiseren, 
dus dat wordt zeker meegenomen.  

Patrick: Ik wordt dus heel enthousiast ik hoor dat er borden over zijn en we willen merchandise 

Madieke: En jij bent net verhuist. 

Patrick: Hier kun je gewoon een business van maken en volgens mij is Bo geen kind uit China.  Ja dat 
vind ik echt een goed idee. 

Constantijn: Volgens Mij  is dit een- ik ben even kwijt waar- onderwerp geweest,  maar de andere 
SAC’s hebben ook een marktplaats achtige chat, bij ons is dat USACtueel, maar die schijnt ook niet 
helemaal effectief, maar het bestaat in ieder geval bij andere SACs 

Madieke: Ik vind dit ook wel een leuk idee, daar kunnen we ook zeker wel even naar kijken.  

Bjorn: de klimloop 

Pepijn: Ooooh de klimloop put that down.  

Madieke: Dit wordt genotuleerd dus dat komt helemaal goed. 

Madieke: Verder dit was een beetje het stukje eten onder duurzaamheid en ander thema binnen 
duurzaamheid is ook de verzolingsactie, dit valt altijd heel goed in de smaak, dus dit willen wij dit jaar 
ook zeker weer organiseren. En we willen dan ook nog gaan kijken of we er eentje doen of meerdere, 
aangezien vaak een tweede groep op eigen initiatief een verzolingsactie doet en dat is natuurlijk 
helemaal prima, maar als we dat een beetje kunnen anticiperen dan kunnen we er natuurlijk meerdere 
doen en we willen ook even kijken of we dit bij Zapatos willen blijven doen of dat er andere partijen 
zijn die dit beter kunnen doen met duurzamere materialen, die tip kregen we dus dat gaan we gewoon 
even uitzoeken.  

Constantijn: We staan op de site als trotse partners. 

Esther: Zonder dat we dat wisten stond dat op de site en zonder dat ze ons iets van een deal gaven.  

Lieuwe: We hebben nooit iets van kortingen gekregen. 

Constantijn: Ze zijn wel heel hyped. 



Madieke: Dat telt ook voor iets.  

Esther: We hebben wel gevraagd of ze onze naam van de site konden halen.  

Esther: Het staat echt op de site: trotse partner. 

Pepijn: woww 

Madieke: dat is een hele goede 

Pepijn: Ik stuur even een cease and desist.  

Bjorn: Misschien kijken of ze een kortingsdeal hier tegenover willen zetten 

Madieke: Misschien kijken of we hier iets uit kunnen halen. 

Esther: Dat stond ook in de mail: jo of onze naam eraf of kom met een deal.  

Madieke: Ja, hier gaan we nog achteraan. Waarschijnlijk kwam hier ook de tip vandaan, want deze 
kwam van Lieuwe. Dus we gaan hier verder nog even naar kijken. Zijn er nog verder vragen over het 
algemeen beleid, anders gaan we door naar mijn persoonlijke beleid. 

Pepijn: wow 

Madieke: Wow ik mag nog meer praten. 

Pepijn: vind je leuk 

 

Madieke praat over haar persoonlijke beleid 

 

 Door naar mijn persoonlijke beleid, iets wat natuurlijk vrij standaard is voor mijn functie dat ik het 
bestuur voorzit en dat ik dus ook de bestuursvergaderingen en zoals jullie nu zien de alv’s en daar kijk ik 
hartstikke naar uit. Gelukkig helemaal niet spannend. En dat ga ik gewoon met alle plezier blijven doen. 
Tot nu toe gaat dit volgens mij heel goed en anders krijg ik graag feedback. Verder ga ik ook het contact 
met externe partijen voortzetten, gewoon de standaard externe partijen zoals de klimmuur en 
Mountain Network. Zoals ik net al even kort benoemden gaat Mountain Network uitbreiden. Ik ga 
echt me best doen om daar een goede deal voor ons uit te slepen, want het zou natuurlijk supermooi  
zijn als we in een nieuwe toffe klimhal ook ruimte hebben voor ons of een leuke korting. Verder is het 
contact met Kalymnos best wat verbeterd vorig jaar, met Ralf van de Klimmuur dus dit ga ik ook 
verder voortzetten samen met Arthur en bespreken wat we voor elkaar kunnen betekenen en we 
hebben een nieuwe partner: Fysiofabriek. Dus daar ga ik ook contact mee onderhouden aankomend 
jaar richting het eind  van het  jaar ga ik evalueren hoe de samenwerking bevalt, wat we er eventueel in 
de volgende jaren aan toe kunnen voegen aan  samenwerking. Heeft iemand vragen over deze twee 
puntjes? Dan het stukje veiligheid, zeker de sociale veiligheid vind ik een belangrijk onderdeel van mijn 
functie dus hier ga ik me dan ook zeker op focussen. We hebben natuurlijk de functies van 
vertrouwenspersonen en deze zijn goed bevallen sinds ze zijn opgestart, naar wat wij tot nu toe 
meekrijgen weten mensen ze ook goed te vinden, dus dat is heel fijn om te horen. Ik vind het echter wel 
heel belangrijk dat het elk jaar nog geëvalueerd wordt of het werkt naar toebehoren, zodat het niet in 
zekere zin een beetje stagneert en juist omdat het een heel belangrijke functie heeft, dus dit jaar zal ik 



waarschijnlijk in de vorm van een enquête bij de vereniging peilen of dit nog daadwerkelijk werkt en 
ook met de VCP’s in gesprek gaan. 

Esther: Nou, met die enquête, die staat al twee jaar in het beleidsplan van de praeses. Hoe ga jij ervoor 
zorgen dat ie wel wordt verstuurd?  

Madieke: door hem te sturen  

Esther: oke 

Madieke: Nou dat is wel mooi dit is niet iets wat ik heel specifiek wilde benoemen, maar er gaat 
binnenkort een nieuwe sollicitatie uit voor een vertrouwenscontactpersoon en dat moment wil ik 
eigenlijk gebruiken om dit ook te polsen  

Esther: Wil je dan het functioneren van de VCP’s ondervragen of sociale veiligheid in het algemeen? 

Madieke: Ik wil niet specifiek ingaan op het functioneren van het persoon van de VCP, maar ik wil wel 
ingaan op dit moment of de functie werkt naar toebehoren, dus of mensen de VCP’s kunnen vinden 
en het gevoel hebben, dat ze erbij terecht kunnen, dus eerder de algehele sociale veiligheid, hoe mensen 
zich daarin voelen en of ze dingen missen.  

Esther: Maar gaat het dan of de VCP werkt naar toebehoren of mensen de VCP kunnen vinden. 

Madieke: Dat zijn  twee aparte categorieën. Ik dat geval allebei.  

Esther: Ik zou dan wel met VCP’s overleggen dat je een enquête eruit gaat sturen over hoe zij 
functioneren, dat kan misschien een beetje als een aanval worden gezien, als er een enquête komt met 
hee doen zij hun functie wel goed.  

Madieke: Ja, het gaat ook zeker in overleg met de VCP’s, omdat ik ook in gesprek wil of zij momenteel 
tevreden zijn hoe het werkt en of zij daar nog feedback over hebben of graag iets anders zouden willen 
zien, dus dat gaat zeker in overleg met hun. Om het dan even kort te benoemen, er gaat binnenkort ook 
een vacature voor een vertrouwenscontactpersoon, dit gaat om een mannelijke 
vertrouwenscontactpersoon, omdat Jordi binnenkort wil gaan stoppen. Dan weten jullie dit alvast,  dit 
zal ergens in de komende maanden eruit gaan. 

Esther: Misschien iets om over na te gaan om niet opzoek te gaan naar een mannelijke maar naar een 
niet vrouwelijke 

Madieke: Ja dat vind ik een mooie toevoeging, die ga ik zeker meenemen 

 

Madieke praat verder over haar persoonlijke beleidsplan  

Verder het stukje fysieke veiligheid onder veiligheid. Ik ben niet zo’n doorgewinterde alpinist als Esther. 
Ik heb zelf helaas geen ervaring in de wat hogere klimniveaus en alpine en dergelijke, maar ik vind het 
wel heel belangrijk dat we hier opletten, daarom wil ik ook samen met het Alpencommisariaat kijken 
op welke manier we het beste kunnen voorbereiden. Ik zal hierin ook vooral kijken wat zij zelf willen 
organiseren, zoals bijvoorbeeld het voorzetten van alpine voorbereidingsavonden, dat soort dingen. Ik 
vond dat een heel mooi initiatief en volgens mij werkte dat ook heel goed, dus ik wil hier weer naar 
kijken. Verder een puntje wat een beetje valt onder het algemeen beleid, maar in het kader van 



veiligheid willen we kijken naar het plaatsen van bijzitters in een aantal commissies. We hebben al 
overlegd met het stuntteam en bij het stuntteam komt Pepijn als bijzitter.  In overleg met een aantal 
commissies zoals DWS, huttentocht en alpine klimweek willen we gaan kijken naar het toevoegen van 
een bijzitter, dit is niet alleen voor veiligheid. Bij de alpine klimweek zitten bijvoorbeeld heel veel 
ervaren mensen, dus het is niet zo dat wij het gevoel hebben dat dit niet veilig georganiseerd wordt, 
maar meer in het kader van soepeler contact tussen het bestuur en  commissies, en hoe we dat zowel 
vanuit hen als vanuit ons vorm kunnen geven.  

Pepijn: Het stuntteam ga ik in voor de financiën. Ik ga hen niet iets vertellen over fysieke veiligheid. 

Madieke: Nee, dat is een goede op te benoemen. Bij het stuntteam hebben zij nog steeds de 
zeggenschap over wat ze wel en niet willen organiseren.  

Esther: Daar wil ik meteen op in haken dat is niet helemaal waar, want het bestuur heeft een veto over 
stunts en dat gaat dan niet over oh  dit is te gevaarlijk, maar meer om politieke stunts mag het bestuur 
wel zeggen dit gaan we niet doen.  Het is goed dat je erin gaat en gaat meeluisteren, maar dat je er niks 
over te zeggen hebt is niet helemaal waar, want dit is dus op zekere hoogte wel zo. En volgens het HR 
moet de stuntteam de stunts ook voorleggen bij het bestuur en dat is de afgelopen jaren niet gebeurt en 
daarom hebben wij halverwege of aan het einde van ons jaar ook gevraagd om dit wel weer te doen. 
Verder zou ik wel echt nadenken wat dan de functie is van de bijzitter in de commissie, want bij het 
stuntteam is er wel echt een duidelijke reden, waarom je dat doet en nut voor die financiën, maar bij 
bijvoorbeeld de alpineklimweek zou ik wel echt kijken van wat is het nut van het bestuurslid die bij die 
commissie gaat. Mag  die dan ook een taak doen of gaat deze dan mee op alpine klimweek, want het 
adviesorgaan voor de vereniging loopt al via andere wegen en dat zijn de mensen die er echt wat over 
weten. Bijvoorbeeld Joris wordt daar bestwel vaak over gevraagd, over tochten en gebieden en al dat 
soort dingen, dus denk daar ook over na. Want wij hebben het  afgelopen jaar geen problemen gehad 
met het contact met de alpiene klimweekcommissie, dus overleg dan vooral met hun wat daar in een 
keer de verandering in is.  

Madieke: Met de alpiene klimweek hebben we vanmiddag al overlegd. We hebben daar de handigheid 
dat Bo is ingeloot voor de alpiene klimweek commissie, dus in die vonden we het bij de alpiene 
klimweek ook het minst nodig. Voor de DWS en huttentocht vonden we hetzelf iets handiger vanuit 
ervaringen van eerdere jaren.  

Esther: Want ook met de huttentocht zou ik de focus leggen op iemand die ervaren is met 
huttentochten en niet per se iemand uit het bestuur.  

Madieke: Het gaat bij ons ook niet echt om een adviserende rol, maar meer omdat het contacte 
soepeler verloopt, maar dus ook voor hen dat zij makkelijker kunnen communiceren over data of 
financiën of dergelijke vanuit het bestuur, waar wij wel iets over te zeggen hebben en advies op hebben 
en ook dat wij makkelijker zicht hebben op wat de plannen zijn en wat er staat te gebeuren.  

Constantijn: Ze zouden de komende jaren meer contact leggen met bestuur. Volgensmij staat het in 
het HSHG witboek, afgelopen jaar wilden ze een tocht doen een via ferrata met d gradering, vandaar 
dat het nu is vastgelegd in het witboek en dat ze het moeten voorleggen bij ervaren berggangers.  

Esther: Afgelopen jaar was het probleempunt met de huttentocht , dat er geen ervaren mensen 



bijzaten. Of  in iedergeval dat er niet iemand bijzat die zij laten we niet een via ferrata doen met 
overhang. Zorg dat dat soort dingen worden ondervangen en dat is niet per definitie als je iemand van 
het bestuur erbij zet. Niks ten nadele van jullie 

Madieke: Nee, dat snap ik. Nee, dat absoluut. 

Constantijn: Tochten plannen daarin, was voor de cruciale rol die daarin miste  

Madieke:  Nou ja het punt is met het stuntteam en de alpiene klimweek commissie hebben we dit al 
kunnen overleggen en met de DWS en de huttentocht commissie nog niet, maar dit gaan we zeker ook 
doen. Om ook te kijken wat er nodig is vanuit de commissie, als het blijkt dat iemand met die kennis als 
wel in de commissie zit, dan zullen wij vooral een communicerende rol gaan houden, dus dit zou ook 
wel verschillen per commissie, dus waar het bij het stuntteam vooral gaat over financiën en makkelijke 
communicatie en een eventuele veto, zal het bij het DWS gaan over dat er bijvoorbeeld wel een 
valtraining wordt georganiseerd.  

Constantijn: Er is volgens mij een enkel jaar waarin dit niet gedaan is. 

Madieke : Het is ook geen harde kritiek, maar meer om een voorbeeld te geven dat het gaat verschillen 
per commissie en we gaan zeker in gesprek met de commissie daarover.  

Constantijn: Ik wil het over het proces hebben hiervan, want het staat niet in de beleidsstukken en je 
zegt net de commissies weten het nog niet weten. Waarom weten wij het eerder dan de 
commissies?Waarom staat het niet in het beleidsplan of er is een update dat dit besproken wordt. 

Madieke: Het staat niet in het beleidsplan, omdat we in eerste instantie dachten dat we dit alleen bij 
het stuntteam gingen doen en nadat we het beleidsplan eigenlijk gestuurd hadden beseften we ons pas, 
dat het ook best fijn is om dit bij andere commissies te doen, dit hebben we recentelijk pas besloten dus 
vandaar dat we ook nog niet elke commissie hierover hebben gesproken. Als het blijkt dat er echt 
bezwaar is vanuit een commissie, dan gaan we ook kijken of het echt nodig is. Het is niet iets vanuit ons 
van dit moet en dit moet voor de komende 10 jaar. Het is meer iets vanuit  ons persoonlijke beleid. 
Daarom zeggen we ook niet in elke commissie gaat een bestuurder, maar zeggen we het is echt een 
bijzitter, die ook niet bij elke vergadering aanwezig hoeft te zijn. Tenzij dat gewenst is vanuit de 
commissie, maar zoals ik al zei, het verschilt per commissie wat onze rol daarin is. Het is daarom ook 
niet bij elke commissie, maar vooral bij de commissies waar wij iets meer risico van zagen. Beantwoord 
dit je vraag? 

Constantijn: Ik vind het raar dat er geen update is gestuurd. Ik vind wel dat je het vertrouwen van de 
commissie hiermee wegneemt.  

Esther: Nee, want ze zeggen de hele tijd dat ze het in overleg gaan doen. 

Constantijn:  Maar wij weten het eerder dan de leden van de commissie vind ik. 

Esther: Nou niet alle commissies. 

Madieke: De commissies waarbij sowieso besloten is dat er een bijzitter bijkomt weten dit en dit is in 
overleg gegaan met hun. 

Constantijn: En de DWS? 



Madieke: Nee, maar dat is ook niet vastgesteld. We hebben ook nog niet iemand voor ons bedacht 
daarvoor, dit willen we ook  in overleg doen met de DWS. 

Bjorn: Het lijkt me prima dat jullie hier mededelen dat jullie in overleg met de commissies gaan kijken 
of er misschien een bijzitter bijkomt 

Madieke: Ja, zoals ik zei, het was op aanvraag van het stuntteam en de alpine klimweek commissie.  

Lieuwe: In principe zouden de commissies ook allemaal een aanwezig persoon moeten hebben, dus dit 
is het beste wat we hebben 

Esther: Je kunt op de halv vragen of het in overleg is gegaan en dan weten we dat als alv’ers en als het 
dan niet met overleg is gegaan, kunnen we met ze alle heel boos worden.  

Zaal lacht  

Madieke: of gewoon teleurgesteld dat mag ook  

Madieke: Nee, ik snap je punt wel.  

Constantijn: Wat wil je als commissie? Ieder jaar, een ander bestuur, een andere windrichting, we zijn 
hier niet aan het zeilen, we zijn aan het besturen. 

Esther: Maar bijvoorbeeld om context te geven. Bij het stuntteams was dit jarenlang de gang van zaken, 
de fiscus zat er gewoon heel lang bij, na corona is dit een beetje verwaterd en is dit niet meer gebeurd 
dus het is ook niet helemaal nieuw beleid.  

Madieke: Ja zoals al zei hebben dus ook vrij recentelijk bepaald dat we dit bij meer commissies willen. 
Wat er ook mee te maken heeft is dat de DWS bijna leeggelopen is, dus momenteel hadden we ook niet 
heel veel op te bouwen om in overleg te gaan.  

Esther: wij hebben de huttentocht ook opgelegd, dat ze die klettersteig niet mochten doen 

Madieke: En dat is het ook in principe verandert er niet veel voor de commissies, behalve dat er af en 
toe een bestuurder is bij vergaderingen en in principe is het doel dat het contact makkelijker wordt in 
plaats van dat zij naar ons toe moeten komen willen wij hier wat meer proactief in zijn. Het is niet dat 
wij commissie hoofd worden ofzo dat is niet onze bedoeling 

Bjorn: Sowieso is het al een aantal keer aangeraden dat iemand van het bestuur bij de introcommissie 
gaat.  

Pepijn: dat komt wel goed 

Bjorn: En verder wil ik ook zeggen dat het  gaat ook om de commissies die meer financieel risico lopen 
zoals de Feescie en Utrecht-Freyr en dat het belangrijk is dat daar goed contact is over de financiën.  Het 
kan zijn dat dat prima gaat als de fiscus mailt of belt, maar het kan ook met een bijzitter. 

Madieke: Ja, dat is een goede. Ja dat heb ik net niet genoemd maar we hebben ook al afgesproken dat 
Bram het contact tussen ons en de feestcie goed houdt, dus daar zijn we ook al mee bezig. En ik vind 
Utrecht-Freyr ook een hele goede. 

Pepijn: Ik zit in de Utrecht Freyr commissie. 

Esther: Houd wel scherp dat Bram geen contract mag tekenen.  



Madieke: Nee, hele goede,  zijn er verder nog vragen? Ik ga door naar het volgende puntje: sociale 
media. Ook dit staat al een paar jaar in het beleidsplan van de praeses en ook ik wil weer gaan kijken of 
we daar iets leuks mee kunnen gaan doen. Ik heb het gevoel dat afgelopen jaren wel meer is gepost dan 
de jaren ervoor, maar naar ons gevoel wordt instagram wel het meest gebruikt onder de leden dus dat 
willen we gewoon gaan voortzetten  dat we daar lekker op blijven posten, zodat zowel externen als leden 
van de vereniging een wat beter beeld krijgen van wat we allemaal doen of dat als je bij een activiteit niet 
bent geweest hoe die eruit heeft gezien. En ik wil kijken of ik weer wat leven kan krijgen in Leo’s 
instagram.  

Madieke: Leo heeft instagram zeker. 

Djoeke: Wat betreft social media dit is vorig jaar ook al aangekaart, maar let op de AVG regels. Zorg 
ervoor dat als je externe promo doe bijvoorbeeld op instagram, dat mensen toestemming geven voor 
hun foto’s. 

Esther: Sterker nog, in de gedragscode staat dat we iedereen expliciet moeten vragen of ze het 
goedvinden, dus als je een foto online zet op instagram moet je dus aan iedereen op de foto even vragen 
of ze het goed vinden.  

Madieke: Ja thanks dat is goed om te weten  

Esther: Mensen waarderen het ook  

Max : Ik heb toegevoegd aan alle profielen dat je toestemming moet geven voor externe promo 

Pepijn: Ja maar dan ben je niet expliciet toestemming aan het geven toch voor een bepaalde foto? 

Monty: Er staat wel op voor sociale media, onder andere. 

Madieke: Misschien is dit een goede om even uit te zoeken  

Djoeke: In het verleden zijn er mensen geweest,  die geen toestemming hebben gegeven die foto’s zijn 
wel gedeeld.  

Monty: Nee dat snap ik, maar met alle nieuwe leden kun je dat in elk geval heel ver komen 

Madieke: Ik denk dat het goed is om dit uit te zoeken.  Wat Esher ook zegt, mensen appreciëren het als 
je dubbelcheckt. Ik zal er even opletten 

Bram: waarom zijn er drie instagrams van Leo 

Zaal lacht  

Madieke: fakers  

Esther: Nee, dit zou kunnen. Constantijn had halverwege het jaar het hele goede idee om een 
instagram voor Leo aan te maken voor een soort van privé USAC instagram account van wat Leo 
beleeft in een jaar. Dat heb ik toen niet opgepakt . De reden dat er 3 accounts van Leo zijn. Ik heb een 
account voor Leo proberen aan te maken, dat heb ik drie keer gedaan en dat account is twee keer offline 
gehaald omdat Leo geen echt persoon is.  

Madieke: wat? 

Esther: Ja en dat slaat dus nergens op want waarom kunnen bedrijven dan wel een prive account 



hebben  

Madieke: of katten ja. Constantijn moet je heel nodig hier iets nuttigs aan toevoegen ? 

Constantijn: het leven is niet nuttig 

Madieke: Ik denk dat in het kader van VOG’s we het nog wel safe work houden. Ik snap wat je bedoelt 
ik vind het een hele goede thanks. Verder nog een persoonlijk punt wat aansluit op een beleidspunt van 
Justine. Het lijkt mij leuk om dit jaar nog iets te doen met een duurzaamheidsactie. Helaas hebben 
outdoor spullen niet een oneindige levensloop. En we zien steeds vaker persoonlijk maar ook bij 
bedrijven zoals Bever steeds meer bezig met hoe je materialen kunt hergebruiken, want als er een gat zit 
in een tent betekent dit niet meer dat je hem niet kan hergebruiken. En omdat ik het idee heb dat er 
heel veel leuke creatieve mensen bij de  USAC zitten lijkt het mij heel leuk om hier iets mee te doen. 
Om te kijken of we op persoonlijk vlak met een workshop of een repaircafe of op grotere schaal 
misschien dat wij met onze gadgets iets kunnen gaan doen, dit moet ik nog gaan uitzoeken. Iets doen 
met het inzamelen van oude  materialen, bij hallen of bij leden zelf of touwen die worden afgeschreven 
bij de USAC, of we deze een nieuw leven kunnen geven, dit heb ik nog niet helemaal uitgewerkt. 
Omdat ik niet durfde te zeggen om hoeveel materiaal het dan gaat of dat we iemand hebben die hier 
wat mee kan. Ik ben niet zo heel goed op de naaimachine zelf, dus misschien kunnen we kijken of we 
kunnen samenwerken met iemand die doet ook op wat grotere schaal, maar het leek me wel heel leuk 
om hier iets mee te gaan doen. 

Noor: Als het om touwen gaat weet ik toevallig dat KMU redelijk binnenkort als het goed is een aantal 
touwen gaat vervangen, dus dan zouden er misschien wel oude touwen beschikbaar komen voor een 
lagere prijs 

Madieke: Leuk, ik ga dit onthouden. Mocht je weten wanneer, laat het dan vooral even weten. Als er 
niemand vragen heeft was dit mijn persoonlijke beleidsplan  

 

Bram praat over zijn persoonlijk beleidsplan  

 Zoals je ziet heb ik een hele mooie titel voor mijn beleidsplan bedacht: operatie VOO.  Ik ga opnieuwe 
borrels organiseren. Net zoals vorig jaar om de week borreldonderdag. Ik wil er wel alleen meer thema’s 
aanvast gaan plakken en ik wil meer met de escalacie doen. Ik merkte dat er vorig jaar niet heel actief 
werd geborreld 

Gelach in de zaal 

En ook kijken naar andere locaties. Vooral het park, want dit is een stuk goedkoper dan DB”s. Ik 
merkte vorig jaar dat DB’s wel echt duur was. Daarnaast ga ik de commissies een beetje overzien. Kijken 
wat zij willen en wat wij voor ze als bestuur kunnen betekenen. Ik wil voor de rest minimaal 3  lezingen 
organiseren  

Esther : In of exclusief de lezing die Olivier op de planning heeft staan 

Bram: Ja daar zit ik nog een beetje over te twijfelen 

Pepijn lacht extreem hard: HAHAHAHAHAHAHA 



Madieke: we kijken nog 

Pepijn: drie en een half  

Bram: Ik ben bezig met organiseren ik eh tel hem als en een halve mee. 

Bjorn: Heb je zelf je eigen achternaam verkeerd gespeld?  

Bram: Ja 

Zaal lacht  

Bram: Ooh dat was jij 

Madieke: ja sorry 

Bram : Ik dacht al ik doe dat  vaak niet. Zijn er verder nog dingen? 

Monty: Ik denk dat de eerste lezing de expeditie kan zijn, ik denk dat je daar een grote zaal mee kan 
vullen. 

Bjorn: Tel je ook de  fysio fabriek mee? 

Esther: Ja, want die is ook al eigenlijk een soort van geregeld.  

Zaal lacht  

Pepijn: Echt? 

Madieke: Maar hij moet hem wel plannen 

Esther: Ja oke maar-  

Ward: Er waren vorig jaar van tevoren 5 mensen die een lezing wilde doen. 

Esther: Ja maar dat is niet gelukt. 

Bjorn: Het is goed want de standaard was een beetje 2 ofzo dat het nu omhoog gaat. 

Esther: In  het HR staat dat ernaar gestreefd wordt om iedere maand een lezing te organiseren. 

Bram: Ja, daar stond letterlijk iets over in het witboek, maar volgens mij omdat er zo weinig opkomst 
was is dit minder geworden, maar daarom ga ik nu voor 3 lezingen, als dat heel erg goed ontvangen 
wordt ga ik er meerdere doen. Ik krijg nu al 2 of drie lezingen in mijn handen geschoven. 

Djoeke: Ja dat is meestal hoe dat gaat. 

Madieke: In Bram's defense hij is nu al wel supergoed bezig met organiseren.  

 

Justine vertelt over haar beleidsplan 

De nieuwsbrief en de promo wil ik eigenlijk voortzetten hoe het nu al is, want ik vind dat dat goed gaat. 
Verder wil ik de agenda bijhouden en ik wil een link naar de kortingspagina in de beschrijving van 
USACtueel zetten, want mensen begrijpen nog steeds de kortingen niet zo goed.  Daarnaast wil ik nog 
een inzamelingsactie houden voor het goede doel net zoals Max. En voor de rest leek mij het ook leuk 
met betrekking op het vasthouden van leden om na de introductieperiode, wat laagdrempelige 
activiteiten te organiseren, omdat ik ook in de introcommissie zit. 



Esther: Wanneer is je eerste nieuwsbrief? 

Justine: Over twee weken  

Madieke: oke  

Bjorn: Ja ik heb dit al gevraagd , maar heb je al een idee voor een inzamelingsactie of heeft iemand in de 
zaal nog goede ideeën? 

Justine: Ja, ik wilde het eerst aan een activiteit koppen, maar dit leek me achteraf toch wat minder 
leuk, dus ik ga denk wel echt iets doen wat je kunt kopen. 

Madieke: Misschien dat de duurzaamheidsactie hier wat aan gelinkt kan worden 

Bjorn: aah oke zo 

Esther: Je kunt het ook combineren met Bram’s parkborrels en dan al die kratten bier wegbrengen, 
dan heb je statiegeld.  

Justine : Ja, ik dacht misschien van samen eten en dat iedereen iets meeneemt in groepjes en dat je dan 
een ticket koopt.  

Madieke: Mochten er suggesties zijn laat het vooral weten.  

Pepijn: Ja, zal ik staan? 

Madieke: Wat jij wilt. 

Pepijn praat over zijn persoonlijk beleidsplan  

 Dan blijf ik zitten. Ik wordt jullie fiscus volgend jaar. Ik heb er heel veel zin in, ik ben er ook al goed 
mee bezig. Ik heb een paar beleidspunten: Ik heb zin om al mijn, kom vaak met suggesties naar me toe, 
bijvoorbeeld ik kreeg een heel mooi telefoontje over een kookcommissie. Superleuk, ik begroot het 
graag in, ik help graag. Stuur al je ideeën naar me op en dan kunnen we samen ook met het bestuur en 
met het  beleid ernaar kijken of we het kunnen realiseren met z’n allen. Dus dat is top. Ja, Constantijn? 

Constantijn: Over de kookcommissie, gaan we dan ook de HSHG, weekendenrecepten updaten? 

Monica: Ik denk dat daar nog wel een update voor komt. 

Patrick: Dat komt eraan. 

Pepijn: Dat wist ik niet, maar top. 

Monica: Is ons verteld. 

Pepijn praat verder over zijn persoonlijk beleidsplan.  

Top. Ik ga lekker bezig en dat is ook onderdeel van mijn jaarplan lekker de financiën van het 
aankomend 100 jaar van de usac inzichtelijk maken en alvast klaarmaken voor de volgende besturen, 
want daar moeten we een beetje mee aan de slag gaan. Ik heb al 2 jaar in de introcommissie gezeten en 
ik merkte dat het een beetje verwaterd was wat het bestuur doet en wat de introcommissie doet. Omdat 
we sinds vorig jaar doorwisselen met de intro, ga ik een heel groot witboek voor de intro opstellen, dat 
dat allemaal goed geregeld is voor de komende jaren. Dat ook mensen die niet zo veel ervan af weten, 
duidelijk weten wat ze allemaal moeten doen. We hebben heel veel begrotingspunten en sommige zijn 
wat vaag, dus ik wil gewoon een hele grote toelichting gaan schrijven en ook wat rekensommetjes 



daarbij zetten. Voor mensen die niet zo veel afweten, of veel afweten van de USAC en zijn 
begrotingspunten, bijvoorbeeld eerstejaars inzichtelijk kunnen hebben wat eigenlijk alles betekent. En 
dat is ook voor volgende fiscussen  ook wel handig, want het is even een kleine leercurve. Ja, komt hier 
gelijk mijn begroting? Nee, hé. 

Madieke: Nee, dat komt later. 

Pepijn: Hebben jullie nog vragen over mijn beleidspuntjes? Nee? Nou dan kunnen we naar de 
volgende. 

Madieke: De volgende is Noa. 

Noa: Ja, ik bedacht me net dat de belangrijkste misschien erin staat. Dat is dat we gewoon weer heel erg 
veel lekker gaan klimmen, naar buiten.  

Zaal: Wooooo! 

Noa: En dus dat gaan we doen. Verder hoop ik dat we weer een goede hoop op een multipitchweek 
komt weer. Odet kwam naar me toe, en volgens mij met Patrick ook. 

Zaal: gegniffel 

Patrick: Daar heb ik ook iets van gehoord. 

Noa: Zou echt superleuk zijn, als dat dit jaar weer komt. Voor de rest komt er ook een 
lekker-klimmenweekend, daarbij ben ik ook aan het overleggen met Harmjan en Vera. En ja, dus ik 
vind het leuk als er dat soort initiatieven zijn vanuit de vereniging. Dus ja. 

Ward: Heb je al een idee wanneer je die zou willen doen? 

Noa: Ja, ik zat zelf te denken aan wel in de zomervakantie. En dan in overleg met kader even kijken. Ik 
zat zelf te denken aan de eerste week van juli, maar ik denk zelf dat dit handig is om in overleg met 
kader te doen. 

Ward: De multipitchweek heb je zelf een idee wanneer je dit zo willen doen?  

Noa: Ja, ik zat zelf te denken aan in de zomervakantie en in overleg met kader. Ik zat zelf te denken aan 
de eerst week van juli, maar ik moet even kijken met kader.  

Ward:  Je moet even kijken hoe dat met de rest van de USAC uitkomt, want elke week kan wel maar 
denk daaraan. 

Noa:  ja  

Esther: Hoe is de multipitchweek,  wat is dat? Kunnen mensen daarop leren multipitchen of gaan we 
met z’n allen mee en iedereen heeft multipitch. Wat is het idee? Want het klinkt heel leuk. 

Noa: Het idee is, mijn idee was dat mensen zich kunnen opgeven die ovsp hebben en dan misschien al 
een beetje ervaring met multipitch, en dan op die week heel veel ervaring op te kunnen doen. En dan 
hun multipitchexamen kunnen halen. Wat mij betreft kunnen dan mensen zich ook aanmelden die 
bijvoorbeeld net hun multipitch hebben en gewoon veel ervaring op willen doen. 

Esther: Oké, dus het wordt een hele kaderintense week. 

Noa: Ja, veel ervaring opdoen, veel met in de topo zien van toen ik erbij was een paar jaar geleden. 



Djoeke: Had je ook al nagedacht over een gebiedje, want  ik was vorige keer ook met jou en ik ben echt 
van de rots gebrand. 

Noa: Nou laten we alsjeblieft niet naar Orpierre meer gaan. 

Patrick: Niet in de zomer 

Noa: Nee, niet in de zomer inderdaad. 

Djoeke: Maar als je wel in de zomer gaat is het goed om na te denken over een gebiedje wat goed is voor 
beginners, maar dus niet iets wat op het Zuiden is en waar je alleen maar om 6 uur s ochtends kan 
klimmen. 

Noa: Ik heb er nog niet heel erg ingedoken, maar ik denk dat het ook in overleg met kader kan. En nou 
ik dacht zelf aan Ötztal.  

Patrick: In het hypothetische scenario, dat ik kader zou worden, zou ik zelf ook niet van de rots 
afgebrand willen worden, dus ik heb er vertrouwen in dat er een goede keuze in gemaakt word. 

Zaal  gniffelt. 

Madieke: Maar jij wilde verrast worden toch? 

Patrick: Nou bepaalde dingen wil ik wel zelf in de hand hebben. 

Noa: Onderhoudsweekenden. Ik wil weer een weekend naar de Glees organiseren en ik wil een weekje 
met DRT gaan kijken, ik heb al geappt met Remco die het DRT organiseert. Hij promoot vooral de 
onderhoudsweekenden die er al zijn van het NKBV, dus ik kan kijken of ik de onderhoudsweekenden 
van de NKBV kan promoten, die ook helemaal gratis zijn of echt vanuit de USAC​
Esther: Ja, dit is ook mooi om de banden met de NKBV te vergroten.  

Lieuwe: Ja ik zou in eerste instantie vooral de weekenden van de NKBV promoten anders moeten ze 
een apart weekend voor de USAC organiseren dat lijkt me niet perse handig voor hun 

Constantijn: Daar waren ze bestwel hyped over. Ik had een appje van iemand dat ze bestwel 
teleurgesteld waren over de gang van zaken in mijn jaar en terecht over de banden er was toen een plan 
met  Odet voor een onderhoudsweekend om een dag te klimmen en een dag onderhoud te doen om en 
om zegmaar.  

Lieuwe: ja misschien is daar niet zoveel animo voor  

Noa: En de NKVB onderhoudsweekenden zitten ook nooit vol, dus ik denk dat het leuk is als groepjes 
vanuit USAC daar heen gaan  

Constantijn: en dus heel lekker bier op eco dagen  

Bjorn: Er is dus vanuit ons nog een potje van de behakingscommissie voor de onderhoudsweekenden, 
als je echt alleen maar besluit om de NKBV weekenden te promoten dan moet je nog bepalen wat je 
met dat geld gaat doen of je dat toch aan andere dingen gaat besteden. 

Noa: Ik wil sowieso nog een weekend naar Glees gaan doen. We hebben de 150 euro uit het 
behakingscommissiepotje gehaald voor dit jaar en dat gaat dan naar het Gleesweekend. 

Bjorn: oke  



 Lieuwe: Zijn de NKVB weekenden gratis?  

Noa: ja 

Lieuwe : Als de NKVB onderhoudsweekenden  dan vol zitten en er vanuit de USAC 
onderhoudsweekenden worden georganiseerd dan zou ik vragen aan de NKVB of zit dit zouden willen 
financieren.  

Constantijn: Het  is niet gratis, je moet je eigen eten betalen en soms ook de overnachting. 

Noa: Volgensmij moet je alleen maar voor je eigen lunch betalen  

Constantijn: ook je ontbijt  

Esther : Ja ik denk dat het gewoon goed is als je dit even uitzoekt en er mee bezig gaat  leuk idee. 

Djoeke : er zijn in de jaren ervoor ook weekendjes naar heb je daaraan gedacht  

Noa: Ja, ik heb het er nu inderdaad niet ingezet omdat volgensmij zijn ze hiervoor naar Ettringen 
gegaan en dat was naar mij idee een vuilnisbelt en het was vooral  opruimen en  ik vind dat wat moeilijk  

Djoeke: Nou ik ben ook een keer in Belgie geweest naar een gebiedje en dan gewoon opruimen 

Noa: Ja daar ben ik ook mee geweest  

Djoeke: Ja, het kan ook zijn dat je zelf zoiets hebt van hoeft niet. Het is iets wat een beetje verwaterd is 
denk ik.  

Esther:  Nou aan de andere kant als Ettringen een vuilnisbelt is en wij gaan daar heen dan kunnen wij 
ook helpen met opruimen. 

Constantijn: Er is ook groenwerk wat gesnoeid moet worden. Gottenheim daar heb je al die paadjes 
die gesnoeid moeten worden en ik niet dat de DRT dat alleen doet.  

Noa : Zou dat met clean climbing kunnen? 

Constantijn: ik weet niet precies wat de clean climbing doen ik weet dat ze kuizen, maar bij 
onderhoud hoort ook snoeien. 

Djoeke : Ja volgens mij met DRT ben je meer met routes en de rotsen bezig en met clean climber doe je 
meer met de omgeving.  

Noa: Ja ik ken gerard ook wel een beetje.  

Djoeke : Ja dus clean climber doet niet het onderhoud op de rots zelf dus dan ben je iets meer met 
andere dingen bezig. Wellicht als er meer mensen naar de onderhoudsweekenden komen kan hier naar 
gekeken worden.  

Noa: Ja ik vind het een goede.   

Noa : Ja nog een laatste puntje, de promo wordt eigenlijk ook altijd naar het engels vertaald maar de 
weekendmail nog niet, dus ik  zou dit graag doen.  

Constantijn: Nou ik ben erachter gekomen dat niemand de weekendmail eigenlijk leest. Ik  denk dat 
als je het gaat uitbreiden naar het engels dat het dan helemaal lange uren wordt. Ik heb in de afgelopen  
twee jaar nog nooit een opmerking gekregen of dat de weekendmail in het engels kon en ik heb bij mij 
nog geen international horen worstelen met dat het in het nederlands is 



Esther: Ja, ik denk dat je je over de lengte geen zorgen hoeft te maken, want je kunt er gewoon langs 
scrollen en we hebben wel internationals die geen Nederlands spreken dus als je er tijd voor hebt zou ik 
gewoon zeggen lekker doen.  

Constantijn: Maar je hebt dan wel twee mails zegmaar.  

Esther: Nee, want je kunt ze gewoon onder elkaar plakken.   

Constantijn: Maar het is dubbel. De mail sturen kost dan twee keer zoveel tijd.  

Constantijn: Als je het wil doen als HSHG prima, maar je hebt al druk genoeg.  

Madieke: Ik denk dat er het risico is dat als engelstalige leden het zelf in google translate gooien dat 
bepaalde informatie fout over kan komen. 

Esther: je zou ook kunnen kijken wie meegaat en op basis daarvan het kunnen doen, maar goed idee. 

Lieuwe: je kunt ook met een knopje doen en dat het dan engels is, dan heb je een wat mindere lange 
mail 

Discussie in de zaal  

Esther: Dan vertaalt ie niet automatisch.  

Monty: Maar dan heb je niet dat het 2 keer in de mail staat  

Madieke: We gaan dit even uitzoeken.  

Lieuwe: Misschien dat je het uit een excel sheet kunt kopiëren dat de tekst automatisch wordt ingevuld 
qua namen enzo.   

Noa: Ja dat sowieso 

Ward: Wat is het kopje initiatieven vanuit de vereniging ? 

Noa: Ik vind het leuk dat bijvoorbeeld het lekker klimmen weekend dat dat gebeurt en als het meer 
initiatieven zijn van de vereniging laat het weten.  

Monty: Wordt de garde vast onderdeel van het rood krat? 

Discussie in de zaal  

Madieke : Dan moet je eigenlijk bij de matcom zijn 

Esther: nou let’s goo matcombeleid 

Zaal: heee 

Esther: Ik mis dus een puntje garde mee op weekend.   

Bjorn: Ik had nog een korte opmerking voor pepijn, want daar gingen we heel snel bij langs. Voor dat 
document met alle begrotingspunten, omdat niet zozeer als een document op de site te hebben, want je 
hebt een aantal stukken op de site met uitleg, dus bijvoorbeeld voor de HSHG de weekendregels op de 
site. Er is ook een handleiding voor declaraties op de site, waarvan ik niet weet of heel veel mensen 
weten dat die bestaat. Wat je kan declareren en hoe je dat doet. Daar staat dus ook hoeveel geld je kan 
declareren voor een kaderopleiding. Het kan wel handig zijn als je dit op de site hebt staan. Om het wat 
overzichtelijker te maken, dan  heb je bijvoorbeeld een lijst met posten, als je de begroting wil uitleggen 



dat je dan kan klikken en dat je niet zo’n heel lang document is. En dat je dan kan klikken en dat je 
meer informatie krijgt over die post  

Pepijn: Ooh natuurlijk.  

Bjorn: En dat je dan een wat groter plaatje creëert, van het is opgedeeld in deze dingen, misschien dat je 
er ook wat plaatjes bij kan doen van in totaal geven we 50 000 euro uit en dan is dat op deze manier 
opgedeeld: Een soort van crash course bij mensen  

Djoeke: Als aanvulling hierop de site is bestwel een doolhof. Ik denk de meest relevante pagina is dan 
waar de ALV’s opstaan, als mensen dan de begroting zien en er niks van snappen, dan is het handig dat 
er dan staat wil je hier meer over weten en dan een link is  naar de pagina  waar het uitgelegd wordt. 
Zo’n interactieve pagina is inderdaad best nuttig, maar zorg dat ie vindbaar is  

Bjorn: Ja, je kunt in je stukken dan ook zeggen dit is de afrekening.  

Pepijn: Ja top. 

Constantijn : Ik zeg sowieso al met de site maar ik krijg geen reactie terug. Er zijn manieren, waarop de 
hele workflow bij de USAC makkelijker kunnen maken en dat hoeft helemaal niet zo duur te zijn, de 
NKBV heeft het al. Wij kunnen gewoon integreren in de regio, waarbij het huursysteem, inschrijven bij 
de weekenden, wachtlijsten en ledenadministratie.  

Esther: Misschien is dit een gesprek voor een ander moment  

Pepijn: We gaan hiervoor gewoon een keer zitten met de sitecie. 

Madieke: Ik vind het hele goede laten we dan binnenkort met de sitecie hieraan zitten.  

 

Bo praat over zijn beleidsplan. 

Nou ik heb ook een paar puntjes, Lieuwe heeft al gewoon heel veel werk verzet afgelopen jaar. En dat is 
vooral fijn voor mij, omdat dat betekent dat het voor mij gewoon heel makkelijk is nu om een beetje 
overzicht te houden over waar alles is en wie wat heeft. Maar hij was nog niet eraan toegekomen om dat 
ook wat makkelijker te maken voor de leden, dus ik wil het huurproces een klein beetje aanpassen, dat 
is ook nog fijn voor mij. Dus ik wil onder andere het huurformulier aanpassen, dus we hebben nu een 
bepaald huurformulier en daar zet je nu je handtekening digitaal onder. En dan kan ik daarna als het 
allemaal goed is ook mijn handtekening onder zetten en dat wil ik vervangen met iets van een 
excelsheetje of een google spreadsheet formulier, gewoon standaardformulier die we dan op de site 
hebben staan en dan kan je daar gewoon in zetten wat je wilt. Maar dan zet je dan daar nog niet je 
handtekening onder, en dat doe je dan als je het materiaal ophaalt, en dan teken je het ook weer af als je 
het terugbrengt. En dan teken ik het, of nou ja de MatCom tekent het dan af als het materiaal gecheckt 
is en het is gewoon nog in orde zegmaar. Dus op die manier met de handtekening kan ik dan bijhouden 
in welke fase we precies zitten, en door het in een google spreadsheets is het voor mij heel makkelijk om 
het dan te verplaatsen naar mijn eigen administratie dan hoef ik het niet uit dat formulier, dat pdf’je te 
halen wat het nu is. Ja, dat is eigenlijk dat. Dat maakt het gewoon net even iets makkelijker om het 
huurproces te doen. Dan het krat, dat is altijd een beetje een chaos, we hebben nu natuurlijk wel elk 
weekend iemand die het weer schoonmaakt. 



Constantijn: De kratfeut  

Bo: Ja, maar ik zou daar wat nog een klein beetje meer overzicht in kunnen maken door iets te doen 
met bakjes ofso dat je kruiden en utensils enzo allemaal bij elkaar kan doen. 

Constantijn: Is de kratfeut nog nodig, want het kost een taak per weekend. Ik vind het bestwel een 
investering zeker als ie niet zijn werk doet. 

Bo: Nou ja, ik ga dat niet doen aan het eind van een weekend opzich. 

Lieuwe: Ik heb niet echt vieze kratten gehad in mijn tijd en als het wel zo was kon ik iemand aanwijzen 
om het schoon te maken.  

Jeroen: wel een taak van het weekend lijkt me 

Lieuwe: Ja het is ook een beetje solidariteit lijkt me  

Constantijn: Het kost een taart. 

 

Dicussie in de zaal  

Bo: Ja, maar uiteindelijk moet dat krat wel schoongemaakt worden en daar heb ik geen zin in. 

Esther: En dat is helemaal terecht.   

Lieuwe: Het is helemaal niet zo’n intensieve taak, je kunt ook iemand en kratfeut laten worden en 
iemand het busje laten ophalen  

 

Bo praat verder over zijn beleidsplan 

 Oké, goed. Dan hebben we nog dat er wat materiaal gekocht moet worden. Dus een deel hiervan was 
afgelopen jaar afgeschreven of kwijtgeraakt. En voor een deel is het ook gewoon aanvulling van wat we 
al hebben om aan de vraag te kunnen voldoen. Dus ik wil graag nieuwe touwen kopen, dat is gewoon 
sportklimtouw en alpiene touwen en dubbeltouwen. En vooral de alpiene en dubbeltouwen is vooral 
in de zomer gewoon de vraag, omdat we blijkbaar afgelopen jaar daar gewoon niet voldoende van 
hadden. Dus op die manier. En eigenlijk geldt hetzelfde voor helmen, pikkels, stijgijzers, ijsboren en 
bivakzakken, daar hebben we ook gewoon niet voldoende van om dat in de zomer goed te hebben voor 
iedereen. Er waren een aantal cams waren kwijtgeraakt, van de berg afgevallen blijkbaar. 

Iemand: Of op de berg gebleven. 

Bo: Of op de berg gebleven inderdaad. Ja. 

Esther: Is dat dan gebeurd in cursussen? 

Bo: Gedeeltelijk, dus gedeeltelijk er waren ook zijn 2 cams gestolen tijdens C1 of C2. 

Esther: Door? 

Pepijn: Als we dat wisten! 

Zaal lacht  

Bo: Nee, gewoon iemand denk ik. 



Esther: Oké, maar ik wil meer zeggen als het kwijtraakt bij een cursus moet je de NSAC mailen. 

Bo: Ja dat is ook gebeurd volgens mij. 

Lieuwe: Ik heb Tycho gemaild, maar hij zij  dat het kandidaatsbestuur…. 

Bjorn: die had er geen zin meer in  

Esther: Dat is echt niet gebeurd.  

Lieuwe: ik kreeg heel laat antwoord. 

Discussie in de zaal  

Esther: Als NSAC bestuur weten we van niks. 

Bo: Nou daar ga ik dus achteraan. 

Constantijn: Er staat we schaffen twee nieuwe reservegordels aan, omdat er twee weekenden tegelijk 
plaatsvinden. 

Esther: Daar zijn we nog niet. 

Constantijn: Ik kan wel 10 seconden wachten. Worden reserve gordels  überhaupt vaak gebruikt 

Djoeke: Niet vaak maar als ze nodig zijn is het wel handig dat ze er zijn. 

Bo: Ja, als iemand gewoon stom doet en zijn gordel vergeet is het wel handig dat ze er zijn. 

Constantijn: Maar zijn dat twee mensen op een weekend? 

Bo: Nee, maar het zijn dus twee weekenden, dus een persoon per weekend. Dus omdat er af en toe twee 
weekenden zijn willen we er twee 

Bo: Ik wil een ohm aanschaffen  

Iemand: Ohm of omega ? 

Bo: Ik zat te denken aan een Ohm, die omega is nieuw toch? 

Iemand: ja  

Bo: Ja, ik kan ernaar kijken,  een van de twee. 

Bo: Omdat we gewoon wel mensen hebben die gewichtsverschillen hebben. 

Bjorn : Wil je er dan 1 of ook 2 doen? 

Bo: Ik wilde hier er 1 voor doen, ik zat zelf meer te denken aan persoonlijke huur maar voor een 
weekend.. 

Lieuwe: Ik denk dat het niet snel voorkomt dat je er bij twee weekenden een nodig hebt 

Djoeke: Hoe ga je dan bepalen bij welk weekend hij meegaat, moeten mensen dan hun gewicht 
opgeven? 

Discussie in de zaal  

Bjorn: je kan ik de groepsapp gooien wil iemand een ohm 

Bo: Ja, dat kan inderdaad.  



Bjorn: Dan kan ie af en toe mee op weekend als ie nodig is.  

Pepijn: Ja, ik denk ook dat als de mensen die hem nodig hebben weten dat ie er is, dan kunnen ze hem 
aanvragen. 

Lieuwe: Of je zet het onderaan de mail in een klein zinnetje.  

Djoeke: Dan wordt de mail nog langer.  

Noa: Als iemand hem dan leest. 

Esther: Ik lees hem echt altijd ik weet niet wat er mis is met mensen.  

Djoeke: Er  zijn ook genoeg mensen die hem niet lezen. 

Monty: Ik hoorde ook iets over lawinepiepers?  

Bo: Ooh ja, dat heb ik hier niet bijstaan. Ik had het eerst in mijn begroting staan, maar het staat nu bij 
de afrekening van 96. 

Monty: Dus er komen nieuwe piepers? 

Bo:  Er komen twee lawine sets, die komen wel maar die betalen 96.  

Esther: Het probleem van te weinig lawinepiepers is dan opgelost. Zit je dan ook te denken om te 
sparen of  met overig geld de verouderde lawinepiepers te vervangen.  

Bo: daar heb ik nog niet over nagedacht  

Lieuwe: Het idee was twee nieuwe sets aan te schaffen en een oude te vervangen.  

Esther : Ja maar daarna.  

Bo: Ja, want de lawinepiepers, die we nu hebben gaan natuurlijk ook.. 

Esther: Deze hebben we niet, maar er is een nieuwe barryvox en deze heeft nog langer bereik. Dus 
misschien kunnen we sparen voor de veiligste lawine piepers op den duur.  

Bo: Ja dat zou kunnen.  

Esther: Ja dat is iets voor jullie meerjarenplan. 

Ward: Je kunt dit ook bij de half alv  besluiten, dan is de winterperiode geweest en weet je wat je nog 
nodig hebt. Om nu nog meer aan te schaffen voor het winterseizoen dat wordt wel heel veel. 

Bo: Ja oke.  

Jeroen: Zijn al die software updates van de oude lawinepiepers gedaan? 

Monty:  Ja dat is wel een goede, bij de Barryvox kun je gewoon updates doen, ik weet niet hoe dat is bij 
andere merken.  

Jeroen: Ja die van mij heb ik ook regelmatig geüpdate. 

Monty: Heb je de software updates gedaan van de lawinepiepers? 

Lieuwe: Ja daar heb je  zo’n waylink voor nodig.   

Bo: Maar is dat gedaan? 

Lieuwe: Nee, maar ik heb ze gemaild en ze hebben me geghost. Voor mij had het ook geen prioriteit  



Bo: ik zal er naar kijken. 

Lieuwe: Als je het echt professioneel wil doen heb je een ding nodig van 1000.  

Bo: Oke, we gaan het niet professioneel doen. 

Monty: Het kan zelfs met je telefoon volgensmij  

Bo: Nog andere vragen of kunnen we door?  

Constantijn: Over de cams in het beleid staat DNM is goedkoper , maar bij —-- voor 51 euro, en die 
zijn standaard voor Topo’s en hebben we thumbloop, wat ik tijdens me cursus makkelijker vond om te 
plaatsen en ik vind het heel kut om twee recs of een half rec van ieder soort te hebben. En daarin zou ik 
vragen om standaard aan te houden om black diamond cams te kopen  

Bo: Oke  

Lieuwe: Waar haal jij vandaan dat ze 51 euro zijn? 

Constantijn: 51 euro 

Lieuwe: Ja, dat klopt niet. Je kan van te voren gewoon niet van te voren inschatten hoeveel je nodig 
hebt. 

Madieke: Ja, we gaan hier nog naar kijken.   

Constantijn: Ja, ik heb het al eerder gezegd. Ik vind het niet wenselijk om een half setje dm’s te vinden 
en een setje c4’rs as ik ga huren, want in de topo staan gewoon black diamond maten. 

Monty: er is altijd een tabel toch?  

Constantijn: Ja, ik wil klimmen niet tabelletjes lezen. 

Lieuwe: We maken ons nu druk om een probleem dat er niet is.  

Esther : Ik denk dat dit een probleem is waar Bo prima naar kan kijken aankomend jaar.  

Bo: Verder,  ik wil twee tarpen aanschaffen.  

Djoeke: We hebben toch al twee tarpen?  

Bo: Nee, we hebben twee grondzeilen.  

Djoeke: Die worden altijd geadverteerd als tarp.  

Patrick: In de oude tijd was dat gewoon een tarp. 

Bo: Omdat we twee weekenden hebben, dus in principe voor elk weekend 1 tarp.  

Ward: Ik vind de tarpen een goed idee. Ik zou wel beginnen met 1 tarp, niet een vanwege de kosten, 
maar meer vanwege duurzaamheid. In het geval dat blijkt dat het helemaal niet gebruikt wordt, dan 
hebben we er niet een extra voor niks. Mocht het nou heel veel gebruikt worden, dan schaf je er 
halverwege het jaar nog een aan, dat is heel makkelijk. 

Esther: Ik zou er misschien wel twee kopen als niet het hele weekend onder een tarp kan. 

Bo: Ja, ik denk niet dat een heel weekend onder een tarp kan, dan heb je echt wel een hele grote tarp 
nodig. 



Bjorn: Die standaard decathlon tarp, kan wel met een heel weekend. 

Bo: In eerste instantie dacht ik voor het koken en dat in die situatie mensen daaronder kunnen zitten.  

Djoeke: Die tarpen die hoeven niet alleen op klimweekenden gebruikt te worden maar ook 
bijvoorbeeld op andere USAC activiteit zoals bijvoorbeeld Bussum 

Esther: of op alpencamping 

Djoeke: Ik denk dat als je er twee koopt, dat ze echt wel gebruikt gaan worden  

Bo: Tenslotte wil ik nog twee kaasschaven aanschaffen. Twee voor op elk weekend 1.  

Ward: Hoe past het binnen het meerjarenplan, dat iedereen over 5 jaar vegan is? 

Esther: Dan kunnen we vegan kaas gaan schaven. 

Bjorn: We kunnen hem rebranden als komkommerschaaf. 

Madieke: We kunnen hem graveren met kaas/komkommer schaaf. 

Esther: Gaan jullie dan een kaasschaaf maken aan het eind van het jaar? 

Madieke: dan gaan we door naar Arthur 

 

Arthur praat over zijn beleid 

Ik ben nu dus de tweede opcom. Vrij nieuw, dus ik ga sowieso verder met het opzetten van de rol, waar 
Ward al mee begonnen is, dingen wat verder uitwerken is wel belangrijk. De grootste taak van de 
opcom is kader. Ik merk dat het nu wat lastig gaat met contact opnemen vanuit het kader,  want er 
wordt bijvoorbeeld heel vaak contact opgenomen met de HSHG, terwijl het eigenlijk via mij moet. 
Dus  ik wil werken aan het goed opbouwen van het contact met de kaders, zodat er een duidelijke 
scheidingslijn is tussen de taken van het HSHG en de opcom, zodat de HSHG het ook makkelijker 
krijgt. Voor de rest gaan we het kaderklasje doen, dat was vorig jaar een groot succes en ook de EO’ers 
zijn goed doorgewerkt door Ward, dus gewoon een instroom van veel kader is erg fijn. Voor de rest voor 
mensen die kaders opleiden, voornamelijk leercoaches en beoordelaars, is een tekort aan het komen. 
Heel veel mensen zijn opgestapt, dus ik wil een beetje doorgaan werken aan veel van die mensen opgaan 
leiden. Gelukkig is hier al een goede start meegemaakt, maar dat is wel echt belangrijk nu, omdat we 
anders niet zelf kader kunnen opleiden.  Ja en voor de rest zoveel mogelijk weekendjes door kunnen 
gaan en niet worden afgelast, omdat er niet genoeg kader is. 

 

Djoeke: Hoe ga je meer  van die mensen opleiden, ga je ze dan benaderen met hee wil jij leercoach 
worden of hoe zie je dat voor je. 

Arthur: vorig jaar zijn er aardig wat praktijkbegeleiders bij gekomen en vandaaruit kun je ook 
doorstromen naar leercoach en beoordelaar 

Djoeke: Moet je wel echt concreet mensen gaan benaderen.  

Arthur: Ja, nou vooral dat het echt duidelijk is dat deze optie er is en dat we meer kader nodig hebben 
en misschien ook een leertraject dat ze daarna weten dat ze door kunnen werken. We hebben al vier 



leercoaches in opleiding, dus het is al lekker bezig.  

Patrick: Voor de vermakelijkheid is er nu een bingo 

Zaal lacht  

Bjorn: geld er ook met terugwerkende kracht  

Patrick: nee niet met terugwerkende kracht, want veel van deze punten zijn geïnspireerd door deze 
ALV 

Zaal lacht 

Monty: Mij is opgevallen dat de leercoach opleiding heel duur is.  

Ward: Misschien is dit iets voor de begroting.  

Esther: 500 euro 

Discussie in de zaal  

Madieke: We komen hier later op terug. 

Verder is vorig jaar het routebouwen opgepakt en het contact met Ralf. Gelukkig heb ik zelf wel wat 
ervaring met Ralf, omdat ik een wedstrijd heb georganiseerd en ik zelf ook de routebouw cursus heb 
gedaan. Dus ik ben van plan dat meer te gaan doen en sowieso een routebouw cursus te organiseren en 
misschien meer.  

Bjorn: de cursus van vorig jaar is nog steeds niet betaald, misschien als jij Ralf nog spreekt 

Arthur: Ja, dat gaat soms erg langzaam dat soort dingen.  

Bjorn: Ja, als het gratis is, is natuurlijk ook geen probleem.  

Arthur: Ik ga er op terugkomen.  

 

Arthur praat verder over zijn beleidsplan  

Ik wil ook graag kijken naar andere plekken om  te bouwen; Bussum, Younity. En KMU heeft 
natuurlijk voornamelijk zijn eigen bouwers. Er zijn ook muurtjes in de stad,waar ik graag routebouwers 
bij zou willen betrekken van de USAC. Zodat je ook meer kan toepassen van wat je bij de opleiding 
hebt gedaan.  Voor de rest de overeenkomst met Kalymnos is al erg verouderd, dus zoals ik al zei wil ik 
dat opnieuw gaan overleggen met Ralf en Olympos en te gaan kijken of dat nog goed geregeld is voor 
ons allebei. Ik kan dit nog verder toelichten als jullie willen, maar dit kost wel tijd. 

Esther: Wat is er nu niet voordelig voor ons? 

Arthur: Nou het is voornamelijk dingen in de deal, zoals de hele goedkope entree of gratis klimmen op 
vrijdagavond in ruil voor dat wij daar routes bouwen en die deal is gemaakt toen wij daar nog heel veel 
routes bouwden, maar dat gebeurt nu niet meer en ze kregen toen ook niet betaald voor het bouwen 
van routes en tegenwoordig gebeurd dat wel.  

Esther: Ik ben een bang dat als je dit gaat aankaarten bij Olympos, dat ze dan zeggen jullie bouwen 
eigenlijk helemaal niet zoveel en we betalen ze nu, dus het is bestwel raar dat jullie nog gratis kunnen 
klimmen op vrijdagavond of korting krijgen. 



Ward: Ja, Olympos heeft gezegd dat we dit moeten aankaarten  

Esther: Oke ja dan wel doen, anders niet hier vanuit jezelf goede deals aankaarten, als we er slechter uit 
kunnen komen.  

Constantijn: Ik heb van iemand gehoord, dat we ook af en toe nog geld krijgen vanuit Olympos voor 
stimulans enzo 

Djoeke: Ja, we hebben een soort van gek contact met Olympos, waar wij geld van hen krijgen en er 
eigenlijk bijna niks voor terugdoen  

Esther: Ja, dit ook niet aankaarten.  

Zaal lacht  

Constantijn: Ja er zou gecorrigeerd moeten worden voor overinflatie, maar dit gebeurt niet. 

Pepijn: ik denk dat ze het vergeten zijn.  

Bjorn: Maar er wordt wel ieder jaar een jaarverslag gestuurd naar Kees van Olympos en dan zegt hij 
van: ooh jullie hebben weer een mooi jaar gehad. Dat staat in het contract voor die samenwerking 
subsidie. 

Pepijn: Maar dat komt toch ook omdat alle eerstejaars een Olympas aanschaffen.  

Esther: nee 

Madieke: We nemen Pepijn wel mee komt goed. 

Bjorn: Die olympassen zijn vooral voor de sportraadsubsidies. 

Discussie in de zaal  

Madieke: Komt goed, we gaan er opletten.  

Djoeke: Misschien zou je aan Heleen kunnen vragen hoe het zit met die contracten van Olympos 

Madieke: Ja, dat is een goede.  

Djoeke: Ja, dit was in haar jaar en dat we dan niet slapende beren wakker maken door dingen aan te 
kaarten. 

Madieke: Ja inderdaad en dat wij dan wel goed weten wat erin staat. 

Constantijn: Ja, ze zijn natuurlijk op bezuinigers spree. Er wordt heel zwaar bezuinigd op het hoger 
onderwijs en Olympos voelt daar hele zware klappen van financieel. Ik vind het een interessante 
planning, dus dat is ook iets om rekening mee te houden, dat ze echt gaan snijden misschien. Ik heb 
ook gehoord dat ze moeite hebben met vacatures betalen  

Madieke: Ja, er is natuurlijk een kans dat de deal veranderd, maar als dit zo is gaan we echt proberen 
om er iets voordeligs uit te halen voor ons. 

Constantijn: Ja ik weet niet of ze dat nog kunnen bieden met hun huidige financiële positie 

Ward: Jullie hebben wel een goede handelspositie.  

Arthur: Ja de meeste routebouwers zijn USAC’ers daar, we hebben er nu 7 daar 

Ward : Dus wees je daar bewust van. 



Bjorn: Volgens Mij kun je er ook op inspelen dat de Olympos bezig is met het simuleren van klimmen 

 

Arthur praat verder over zijn beleidsplan 

Ja , oke, het wedstrijdteam is natuurlijk niet iets wat bij de opcom hoort, maar dit heb ik van de zomer 
opgezet. Het is nog in de startblokken, dus ik wil het komend jaar nog verder gaan opzetten en ook een 
beetje vanuit mijn opcomrol, want ik vind wel dat dat erbij past samen met natuurlijk dat de opcom bij 
de klimtrainingscommissie betrokken is. Dus ik wil graag ook wat trainingen gaan organiseren voor het 
wedstrijdteam en het een beetje gaan bijhouden en die appgroep actief gaan maken.  

Esther: ik denk dat er heel veel potentie zit in een wedstrijdteam vanuit de USAC, maar ik heb het idee 
dat het nu een beetje een alpentrainingsgroep is geworden, want er zitten 200 mensen in de 
alpentrainings app groep en er komen 10 mensen naar die training.  Er zitten nu 40 mensen in de app 
van het wedstrijdteam, maar er is geen cohesie, dat het een wedstrijdteam is. Het is een soort van 
trainings appgroep geworden is dat je bedoeling of wil je er echt een team van maken, waar je je voor 
kunt aanmelden  

Arthur: Ja dat was wel meer mijn idee. Ook vanuit mijn eigen motivatie om er wedstrijden mee te gaan 
doen en ik merk vanuit heel veel USAC’ers dat dit niet zo heel erg is. Maar om het wat meer actief te 
krijgen is het wel echt de bedoeling om samen te gaan trainen en vanuit daaruit ook wedstrijden te gaan 
doen, maar ik denk tot nu toe dat dit niet echt- We hebben een gezamenlijke training gehad waarbij er 5 
mensen aanwezig waren.  Daarom wil ik dus meer van dat soort dingen gaan doen, dat er dus meer 
cohesie komt binnen de groep en dat mensen ook wat vaker mee gaan doen met wedstrijden enzo, maar 
er is ook niet heel vaak een wedstrijd in Utrecht. Laatst hadden we Zuidgraad, waar bestwel wat mensen 
aan mee deden.  

Esther: Ik ben ook naar Zuidgraad geweest en ik zit ook in die whatsappgroep, maar ik heb wel heel erg 
gemist dat er werd geappt: Wij zijn het USAC wedstrijdteam, laten we met zijn allen naar Zuidgraad 
gaan. Er werd nu een beetje last minute geappt van ik ga naar Zuidgraad, wie gaat er nog meer en toen 
waren er wat anderen, die ook toevallig gingen. Ik denk dat dat echt een gemiste kans is voor 
wedstrijden in de omgeving, dat het leuk  om aan te geven deze wedstrijd is er, wie gaat er mee.  

Esther: Hij heeft duizend ideeën over een wedstrijdteam, app hem  

Max: Ja 

Arthur: Ja, maar het is ook een idee om meer coaching te betrekken bij het wedstrijdteam, dus dat je 
ook gezamenlijk trained voor een wedstrijd. 

Esther: Ik denk ook niet dat het slecht is om 30 mensen uit de groep te gooien, bij wijze van spreken. Ja 
of 20 boeit niet, maar dat de mensen erin zitten, omdat ze erg heel graag in willen zitten, niet omdat er 
een whatsappgroep is aangemaakt. 

Djoeke: Ja, dan krijg je echt een kleinere groep met meer cohesie. 

Instemmend geluid in de zaal 

Max: Wat ik heel erg merkte toen ik wedstrijdzwemmen deed is dat er echt een keihard cultuur omheen 
was gefocust van dat is keivet en ik denk dat, dat heel erg het doel moet zijn als team en dat je daarheen 



moet werken. 

Arthur: Ik wilde het wat meer gaan trekken, dat ik elke week veel appjes stuur, voor mij is het wel 
lastig, omdat ik niet in Utrecht woon, maar als dat wel zo is ga ik dat zeker doen. Ik wil tijdens het 
opzetten van het team benadrukken dat mensen zelf veel initiatief moeten nemen, omdat ik dit nu niet 
volledig persoonlijk kan trekken, omdat ik niet meerdere keren per week kan trainen. 

Esther: Misschien is het leuk om de sporttrainingscommissie te gaan vragen  

Arthur: Ja klopt  

Esther : En Dieuwertje bij Zuidgraad. Ik heb echt trainingschema’s liggen, dus app haar, want zij is 
echt mega gemotiveerd 

Noor: Dieuwertje geeft ook volwassen training bij KMU  

Constantijn: Zij is echt ingelezen in alle sportklimliteratuur.  

Madieke: We kunnen ook kijken naar dat je meerdere trainers en coaches hebt. 

Madieke: Ik wil voorstellen om niet al te lang pauze te houden en om kwart over weer verder te gaan. 
We mogen als uitzondering een drankje meenemen en hier op drinken  

Pepijn: oehh 

Madieke: oehhh 

Madieke: Bij deze schors ik de vergadering 

Pepijn: ik hoorde een hamer 

Lied wordt gezongen  

 

Pauze  

 

2.6 Commissieverslagen  
Alpencommissie 

Esther: We hebben een hele grote touwavond georganiseerd, heel erg bedankt naar het aanwezige 
kader, ze zijn er nu niet.   

Het niveau waar je nu bent, kan komen tot het niveau, waar je wil zijn, hebben we in groepjes 
opgedeeld, dus dan konden mensen zeggen, ik wil gewoon helemaal de PD tochten lopen en ik zit nu 
op een F tocht dus hoe kom ik daar en ik wil over 5 jaar de noordwand van de Eiger klimmen en hoe 
kom ik daar en hoe doe ik het veilig, dit hebben we gedaan op verschillende niveaus, was leuk. En we 
hebben een hoe multipitch je veilig in de alpen georganiseerd, nou ik vond het geslaagd. Wat mij betreft 
volgend jaar weer opnieuw. 

Madieke: en nu de activiteiten commissie 

Noa: Ja, ooh Sophie is er ook 



Gelach in de zaal  

Noa: We hebben veel activiteiten georganiseerd. De valentijnsactiviteit kom ik nu op, dit was 
intersaciaal een groot succes. 

Madieke: Leuk en de combiweek commissie 

 

Combiweekcommissie 

Jeroen: Ja, het was een hele leuke combiweek, mooie toeren gemaakt, ook alpiene touren zijn er 
geweest. Er is wel een ongeluk gebeurt, daar hebben we allemaal heel veel van geleerd, dus dat moeten 
we meenemen, naar volgende keer, dat we wat dingen qua risico inschatting anders doen.  

 

DWS 

Meerdere mensen in de zaal: Die is niet doorgegaan  

 

Feestcommissie  

Bjorn: Die kan ik wel doen, de Dies was een groot succes, er waren heel veel anderen SAC’s aanwezig. 
De muntprijs was heel slecht ingeschat, maar dit is wonderbaarlijk toch precies uitgekomen op de 200 
euro die erheen is gegaan, alleen het lente/zomer feest is niet doorgegaan. 

Esther: en de feestcie is nu de dies aan het organiseren op 22 november 

 

Mediacommissie 

Madieke: De media commissie, is daar iemand van aanwezig, nee oke. 

Esther:  Die is wel een doorstart aan het maken nu toch? 

Madieke: Ja, volgens mij zit die weer wat voller 

 

Hardloopcie 

Madieke: Ja er was geen BATA, dus we hebben niks gedaan helaas. Of er was wel een BATA, maar dit 
was te laat om aan mee te doen, maar die gaat volgend jaar wel weer door dus kom allemaal naar de 
BATA. Huttentocht? Ook niemand van aanwezig 

 

Huttentochtcommissie 

-​ Niemand aanwezig, er was ook niemand die mee had gedaan aan de huttentocht aanwezig.  

Esther: De huttentocht was heel geslaagd, ze hebben een hele leuke week gehad. Ze hebben de das van 
Leo kwijtgeraakt. Ze wilden Leo mee op huttentocht en hij is zonder das terug gekomen.  

Madieke: nou de introcommissie, daar zijn genoeg mensen van  



 

Introcommissie 

Monica: Ja we hebben de lente-intro natuurlijk gehad. We hebben heel last minute een overnachting 
weten te regelen, bij de waterscouting  

Pepijn: gaan we het volgend jaar weer daar doen 

Esther: nooit meer daar 

Zaal lacht 

Esther: De muizen liepen over de banken, terwijl we erop zaten.  

Constantijn: Een gemiddeld studentenhuis heeft dat toch ook ? 

Zaal lacht opnieuw 

Madieke: Wat ik ervan hoor is het niet voor herhaling vatbaar.. 

Esther: Mountain Network vind het heel leuk om het daar te doen.  

Madieke: Nou dan gaan we het daar doen. 

Monica: De rest van de lente-intro vooral de hallentour was wel heel geslaagd. Het was een beetje last 
moment alles regelen, dus ook met de commissie, heb ik niet het idee dat iedereen alles heeft 
meegekregen, maar van de leden hebben we wel hele positieve feedback gekregen en we hebben net de 
september-intro achter de rug. Bussum was echt heel geslaagd. Jammer dat het wat regende, maar met 
wat zeiltjes is dat helemaal prima gegaan. Vorige week hebben we nog een game night gehouden, was 
erg leuk.  

  

 

Kascommissie 

Djoeke: er is nog geld 

Zaal: heeee 

  

Kledingcommissie 

-​ Volgensmij zijn er op Bussum gewoon weer shirts geprint. Iedereen vind de shirts fucking leuk 
dus ja. Of de zeefdruk bedoel ik 

  

Klimtrainingscommissie 

Ward: Er is nu een najaarstrainingsserie bezig. De eerste training is geweest, hier waren best wat 
mensen, de latere niet echt meer. 

Madieke: Was it a promo? 

Ward: Er was wel promo. Er is een hele groep voor.  



Madieke: Ik hoor net dat jullie gaan samenwerken met het wedstrijdteam. 

Esther: Maar is er ook promo gestuurd van de klimtrainingsgroep? 

Ward: In de eerstejaars groep twee keer.  

Esther : oke  

Monica: Voor afgelopen september? 

Ward: Ja  

Monica: Want er waren afgelopen jaar ook wel heel veel mensen die hun IT al hadden, zegmaar de helft 
had hun IT al. 

Arthur: Ja er komen trainingen aan. 

Ward: Er komen nog 3 trainingen aan, vorig jaar was het wel succesvol, nu weet ik het nog niet 

  

Alpieneklimweekcommissie 

Esther: Ik zit niet in de commissie, maar ik wil er wel wat over zeggen. Nou hulde voor de 
alpieneklimweekcommissie, want voor het eerst in jaren is het klimweekend doorgegaan. Het heeft wel 
veel geregend, dus hoeveel ze echt hebben gealpineerd uiteindelijk weet ik niet, maar hij is wel 
doorgegaan. En de alpiene klimweek in de zomervakantie, dat weten we denk ik allemaal, die duurde 1 
dag. We hebben 1 dag tochten gelopen, daarna zijn we naar het dal gegaan, maar we hebben voor de 
rest gewoon een fijne week gehad. We hebben met zijn allen besloten op de camping te blijven. We 
hebben de eerste paar dagen daarna gewandeld en op de camping gebleven en niks gedaan, daarna zijn 
nog een paar mensen gaan single pitchen, die daar zin in hadden. Dus, we hebben niet veel gealpineerd, 
maar wel nog een leuke week gehad, naar omstandigheden. Of een fijne week, niet een leuke week, laten 
we het daarop houden 

Pepijn: Ja, dat snap ik.  

  

Opleidingscommissie 

Patrick: Ik zou zeggen, dat het afgelopen jaar prima is verlopen, er zijn veel cursussen georganiseerd. 
En hier en daar, waar dingen vervielen hebben we geprobeerd, dit in te halen of op te lossen en dat is 
altijd wel gelukt. Er zijn veel cursussen groter geweest, omdat er meer aanmeldingen waren. Het is elke 
keer rondgekomen, het loopt wel.  

Madieke: top, fijn rock-in redactie  

Esther: We zijn nu met een groepje van drie de Rock In aan het maken. Ik heb bestwel veel vertrouwen 
in dat ie er gaat komen, want we hebben ook al bestveel geschreven. Want wat vaak het pijnpunt is, of 
wat bij de Almanac het pijnpunt was is dat niemand wist, hoe indesign werkt, maar wij hebben mensen 
die weten hoe indesign werkt, er komen ook nieuwe mensen bij de rock-in, dus ik denk dat ie er wel 
gaat komen. 

Pepijn: oh top! 



  

Routebouwcommissie 

Arthur: Het is meer een soort appgroep van de routebouwers geworden. Ook de routebouwers van 
kalymnos. Het is lekker aangevuld, door de twee routebouwcursussen en we hebben ook al best veel 
gebouw, ook daar voor de wedstrijd.  

 

Sitece commissie 

Constantijn: Ja, de sitecie is een rare commissie natuurlijk, maar er zit weer meer energie in. Er zijn 
leuke nieuwe initiatieven en de issues van de site worden opgepakt, maar er is zeker ruimte voor 
verbeteringen en ontwikkelingen.  

 

Stuntteam 

Monty: Het stuntteam had een leuk en goed jaar. We zijn zelf naar het buitenland geweest, allemaal 
heel geheimzinnig.  

Madieke: maar krijgen we dat wel te horen  

Esther: November 2026 op tv. 

Monty: en verder we hopen dat op een maar stunts vervolgstunts gaan komen. En we hebben heel veel 
geld verdiend. Die laatste factuur van 6000 euro is denk ik nog niet betaald 

Pepijn: ja het gaat om superveel geld 

  

Tradcommissie 

Ward: Ja, er is een tradweek geweest, was echt heel leuk. Er is een tradcursus geweest met 13 nieuwe 
mensen die trad kunnen klimmen. 

Madieke: nice  

 

Utrecht-Freyr commissie 

Patrick: afgelopen jaar was de grootste editie tot nu toe of sinds ik herinner, 55 aanmeldingen waren 
er. Zieke groep, die allemaal knettergek waren om naar Freyr te gaan fietsen, dan moet ik erbij zeggen er 
waren nog 20 mensen die door fietsen naar Frankrijk. Er waren 3 vaders mee, want het was Vaderdag. 
Ja super leuk, ik zou zeggen volgend jaar weer. De commissie is wel een beetje leeggelopen. Er zijn wel 
wat mensen bijgekomen, ja lekker. 

 Pepijn: Ik hoop wel echt dat het  volgend jaar weer staat, maar de commissie is wel leeggelopen, dus er 
moeten wel weer wat mensen bij. 

Esther: Ik wil er niet in, maar als er last minute hulp nodig is om het door te laten gaan, wil ik wel 
helpen. 



Pepijn: Ik hoor net van Bo, dat hij er misschien ook wel in wil. 

 

Wedstrijd commissie 

Arthur: Afgelopen jaar 2 wedstrijden georganiseerd, weer een editie van USAC tegen Uboulder.  
Verloren van Uboulder .  

Esther : Uboulder speelde vals 

Arthur: ja het is een beetje vaag gegaan, maar- 

Pepijn: Jaa volgend jaar… 

Arthur: volgend jaar gaan we weer winnen toch 

Stilte 

Madieke: ja zeker 

Arthur: En een leuke USAC wedstrijd, dat was ook heel gezellig, ondanks dat het een beetje warm was. 

  

 

Alpentrainingscommissie   

 

Madieke: Oke top van de alpentrainingscommissie is er niemand aanwezig 

Esther: jawel 

Djoeke: We worden altijd vergeten. De hele reden dat de commissie is opgeroepen is zo dat we niet 
worden vergeten tijdens ALV. We zijn met zijn vijven. Het is het eerste jaar dat de commissie bestaat, 
dus het is nog een beetje zoeken, maar we zijn ook een beetje bezig met iedereen ondersteunen, zodat 
het niet allemaal op een persoon valt. We hebben dit jaar een traploopwedstrijd georganiseerd, twee 
winnaars hiervan zitten in de zaal, was erg geslaagd, misschien een andere trap volgende keer.  We 
zoeken ook naar nieuwe trainers, zodat in de toekomst deze activiteit ook kan blijven bestaan, dus als je 
dat leuk lijkt je hoeft geen ervaring te hebben wij leiden je op.  

 

 

Kookcommissie 

Madieke: Nice goeie, dan wil ik nu graag doorgaan naar het voorstellen van een nieuwe commissie, 
namelijk de kookcommissie.  

Discussie in de zaal  

Madieke: De naam is al een paar keer genoemd, voordat we er vragen over krijgen. Er is ook al geld 
voor inbegroot en- 

Esther: Ik denk niet dat we hier over hoeven te stemmen  



Madieke: niet? 

Constantijn: wat is überhaupt de kookcommissie 

Madieke: nou ik wilde dus zeggen misschien willen ze er zelf iets over zeggen 

Patrick en wat anderen: Route getopt? Opscheppen maar  

Er wordt gezongen  

Madieke: Dit is ook niet voor zomaar toch? 

Esther: Dus is er iets met Leo? 

Gelach in de zaal  

Madieke: willen jullie de commissie verder toelichten  

Patrick: jazeker 

Monica: Ik als voorzitter van de foodcie, zou dit graag willen toelichten. Wat willen we doen als 
foodcie? We hebben wat verschillende ideetjes. We willen de commissies en bestuur ondersteunen bij 
het verzorgen van eten bij activiteit, zoals bij USAC vs Uboulder of bijvoorbeeld Bussum, bij dergelijke 
activiteiten kunnen ze ons vragen  om eten te verzorgen en dan gaan wij met de betreffende commissie 
in overleg en daarnaast zouden we ook het receptenboek van de USAC willen onderhouden ook 
rekening houdend met allergieen en dergelijke.  

Constantijn: het doolhof ervan 

Monica: Ja  en misschien  ook bakrecepten toevoegen.  

Madieke: En misschien de etens opties voor mensen met allergenen verbeteren.  

Monica: ja zeker 

Patrick : Ja, we hadden het idee om voor weekendrecepten voor allergenen een paar opties te hebben.  

Monica: of we doen in iedergeval wat vervangers om het duidelijker te maken 

Patrick: een taartbakcompetitie misschien ooit  

 

Zaal reageert enthousiast 

Esther: hoe draagt dit nu bij aan klimmen?  

Zaal lacht  

Monica: Na een dag hard klimmen heb je een goede gezonde maaltijd nodig en niet een halfgebakken- 

Patrick: Niet elke keer dezelfde mangocurry, die is  wel heel lekker. 

Monica: Daar willen we iets meer variatie mee, want gevarieerd eten is gezonder. 

Constantijn: En je kan hiermee de kosten van de weekenden systematisch drukken en hiermee de 
centen besparen.  

Monica: Ik weet bijvoorbeeld wel bij USAC en Uboulder was het echt 12 euro per persoon en voor het 
kaderklasje dat waren 15 mensen, was het echt 3,50 euro per persoon, dus dat is echt een derde van het 



bedrag.  

Noor: Voor jullie taartenhoofdstuk, er was iemand die had een vegan brownie gemaakt met appelmoes 
erin.  

Monica: Ja dat is echt heel normaal 

Zaal lacht  

Madieke: ik dacht dat we hierover moesten stemmen, maar dat hoeft dus niet  

Meerdere mensen in de zaal: nee 

Madieke: Bij deze hebben we een nieuwe  commissie, ze hebben geld. We kijken ernaar uit.  

Patrick: en dat de naam niet kookcie wordt, maar foodcie 

Madieke: oke daar wil ik het toch nog even over hebben  

Zaal lacht 

Madieke: Jullie staan er wel in als kookcommissie. 

Monica: Maar het is foodcie 

Esther: Maar je kan jezelf gewoon foodcie noemen he. Escalatie is ook  gewoon de borrelcommissie 

 

Dechargeren/ installeren commissie leden  
 

Madieke: Oke, we gaan nu verder met het dechargeren en installeren van commissieleden. Ik stel voor 
het zijn een aantal pagina’s, dat ik bijlangs ga en iedereen in een keer dan dechargeer en installeer. 
Mocht je fouten zien, laat het weten. 

Patrick: Ja, ik zie een spelfout het is Max Roebeling i.p.v Max Troebeling. Blijkt het alsnog een ander 
persoon die erin zat, die er niet uitgaat  

Madieke: Ik zal Max specifiek even benoemen 

Constantijn: dit heeft de heer Heemskerk gemaakt 

Madieke: Ja, dat klopt het is geschreven door een zekere dyslect,  kan ik door naar de volgende slide. 

Esther: Is er gecheckt bij Fé, dat ze er echt uitgaat bij het alpencommisariaat? 

Madieke: We hebben het niet allemaal  dubbel gecheckt, dus het meeste is nog van Olivier. 

Esther: Nou we hebben het echt aan haar gevraagd en ze heeft er niet op gereageerd. 

Bo: Is ze nog wel lid van de USAC?  

Esther: Ja ze is nog gewoon lid van de USAC. 

Madieke: Mocht dit toch niet kloppen, komen we er later op terug. Dit is de volgende slide. 

Jeroen: Ik heb nog een vraag over de combiweek. Ik ben nu adviseur toch? 

Madieke: adviseur is niet specifiek een officiële rol die we hebben. 



Jeroen: oke 

Madieke: Maar zolang jij het prima vindt lijkt het mij lijkt het mij prima dat de combiweek bij jou aan 
kan kloppen voor advies. Verder willen we het wel aan de combiweek laten wat zij daarin nodig hebben. 

Jeroen. Maar ik heb al een aantal dingen in gang gezet, huisjes gereserveerd enzo. Dus wil je mij er echt 
helemaal uit hebben, dan moet je dat toch overnemen of dat we het moeten cancelen. 

Madieke: Het lijkt me handig om misschien even met de combiweek te overleggen wat daarin handig 
is.  

Jeroen: Ik doe heel graag mee als adviseur in samenspraak met de commissie.  

Madieke: Heel fijn dat je dat aangeeft en aanbiedt. Bo zit bij de combiweek en die is er ook volgende 
week bij, dus dan komt het ook weer bij ons en kunnen we even overleggen met de combiweek wat 
daarin handig is. 

Jeroen: goed, oke  

Madieke: verder nog aanmerkingen  

Monica: Hebben wij voor de intro niet ook nog Luuk erbij? . Pepijn en Justine? 

Pepijn: ja 

Madieke: Ja, dat klopt inderdaad, dat is niet helemaal doorgekomen.  

Ward: dit is dus niet via de officiële commissiewissel gegaan? 

Pepijn: Nee, we gaan ons houden aan de officiële wissel, maar dit was omdat er mensen uit zijn gegaan 
en we hadden echt mensen nodig in de lente. 

Monica: En we wilden graag nog iemand hebben voor de lente, zodat die de lente-intro meemaakt 

Pepijn:Maar we doen echt mee aan de wissel 

Djoeke: Richard zit nog een jaar in de kascommissie. 

Madieke: oke dus die moet blijven  

Madieke: laten we het gewoon notuleren  

Djoeke: iemand moet het bijhouden 

Pepijn: ja komt helemaal goed 

Gepraat in de zaal​
Arthur: Ik moet in de klimtrainingscommissie 

Ward: Misschien goed voor Bram. Ik denk dat bij 4 commissie er nog wat veranderingen waren, die 
Olivier nog niet heeft aangepast  

Madieke: zoals? 

Bram: Ja, daar kwam ik ook vandaag achter. 

Ward: Het is belangrijk dat de leden, die erin komen nog gecontacteerd gaan worden want die weten 
het nog niet. 



Esther: Dit wist ie pas vandaag man. 

Ward: Het gaat dus om, voor de notulen, om de klimweekcommissie, rockin het stuntteam en de  
kledingcommissie.  

Esther : Waarom is de klimweekcommissie nog niet rond. Want als de klimweekcommissie nog niet 
heeft bedacht wie erin gaan, waarom gaan deze 3 mensen er dan in. 

Ward: Dit klopt dus niet, dat is wat ik zeg. De dingen die hier staan zij niet definitief. 

Madieke: De klimweekcommissie hebben we vandaag nog gebeld en hier komt nog bij. Ooh dat was 
het. Judith wilde niet meer, maar dit zijn de drie mensen die zich hebben aangemeld 

Madieke: We hebben hierover gebeld met Odet 

Esther: dus dan zitten er zes mensen in de klimweekcommissie 

Madieke: ja 

Constantijn: Ik zie net een lid af voor bij komen  

Madieke: waar  

Constantijn: Mark Datema bij de mediacommissie 

Monty: Gaat thomas naar de leercoaches 

Ward: jij thomas gaat bij de leercoahes lid worden  

Madieke: verder nog 

Ward: Milou is nog niet zeker bij de opleidingscommissie, dus die zou ik nog niet inhameren.  Saar 
gaat eruit. 

Bo: Esther wil wel bij de combiweekcommissie 

Madieke: oke en dan de routebouwcommissie en de sitecie 

Constantijn: Gaat Connor erin? 

Madieke: Ja, die is ingeloot dat heeft Olivier al gedaan 

Justine: er staat dat ik bij de sitecie erin ga, maar ik dacht dat ik er gewoon als ab inzat 

Esther: Maar gaat Max er dan uit? Max staat rechts niet 

Constantijn: Ik heb Max er voor de grap ingezet. Of hij vroeg of ik hem kon toevoegen aan de groep, 
dat is makkelijker dan hoef je iets niet aan een persoon te vragen, maar dan kun je het aan de groep 
vragen.  

Madieke: ja  

Constantijn: Volgens Mij zit Justine er ook nu in. Ja , het hoeft niet perse, maar het is wel makkelijk als 
je een technische vraag hebt, alle oude bestuursleden weten hoe het gaat. 

Madieke: Ik stel voor dat we haar dan niet specifiek inhameren, maar dat het op deze manier geregeld 
is. Stuntteam, Tradcommissie en Utrecht-Freyr.  

Patrick: Agnes gaat er ook uit bij Utrecht-Freyr, Bjorn gaat er ook uit. 



Pepijn: Ooh, ik dacht dat ik in de Utrecht-Freyr commissie zat? 

Ward: De  Utrecht-Freyr commissie is niet goed up to date. Er zijn wat aanmeldingen, die niet hier 
staan.  

Bjorn: Dit is de oudere versie. 

Patrick: En de aanmeldingen staan er ook niet bij. Er zijn 3 mensen bijgekomen. 

Madieke: oké dat gaan we aanpassen  

Patrick: Nills staat überhaupt niet in die lijst, maar die zit wel in de commissie. 

Bjorn: En wie zijn de nieuwe? 

Patrick: Julie, Pepijn en Meinke.  

Bjorn: En wie blijven erin?  

Patrick: voorlopig Richard, ik en Nills.  

Madieke: prima dat jullie met die mensen doorgaan, dan corrigeer ik dat bij de halv. De laatste, de 
wedstrijdscommissie, vertrouwenspersonen hoeft hier niet tussen te staan. 

Arthur: Merte gaat ook in de wedstrijdcommissie. 

Madieke: oke top  

Patrick: Hadden we ook al gezegd dat Milou uit Utrecht-Freyr ging. 

Madieke: De almanac wordt gewoon helemaal leeg. 

Patrick: Moet de foodcie hier dan niet ook bij? 

Madieke: die wordt aan het lijstje toegevoegd  

Esther: Wie zijn dat dan?  

Patrick: Monica, Tsjerk, ik en Floor de Vos,  Jarik en Vera ter Braak.  

Madieke: dan dechargeer bij nagevolgende  hamerslag bovengenoemde commissieleden en installeer ik 
de net besproken commissieleden.  

Constantijn: niet de bovengenoemde 

Esther: We snappen wat ze bedoelt. 

Madieke: en de leden die net besproken in de commissies 

Er wordt gezongen  

 

2.6  Begroting HSHG 
 

Madieke: Dan wil ik nu doorgaan met de begroting van de HSHG, dus dan geef ik het woord aan 
Noa, goed om te weten dat er een aantal aanpassingen zijn geweest, die heeft Noa gemarkeerd. 

Noa: Er ligt ook een papierenversie mochten mensen dat willlen.  



Madieke: Zou Esther ze even willen uitdelen ze liggen naast je.  

Esther: Moet ik dat doen? Er zijn er vier,  vechten, vechten.   

Madieke: oke ik zou zeg bekijk hem even rustig 

 

Slides hadden veranderd moeten worden, geroezemoes in de zaal  

Madieke: Laten we doorgaan met de bespreking ondertussen.  

Constantijn: Vorige ALV was er een discussie over het uitkeren van het dividend van het Ettringen 
weekend van 200 euro, dat was toen verkeerd begroot. Het was begroot op een regulier weekend, toen 
werd het een cursusweekend, dat zou deze ALV nog besproken worden hoe we dat binnen de USAC 
structureel gaan aanpakken. 

Esther: Misschien kunnen we eerst even luisteren naar haar begroting.  

Constantijn: Ik denk dat het wel relevant is voor de subsidiebedragen, want als je daar aan gaat 
sleutelen, dan gaan al deze cijfers veranderen. 

Djoeke: dat ging toch alleen over de tradweek 

Esther: ja 

Constantijn: Ja maar het gaat wel over de cursusprijs van weekenden. 

Esther: Nee, over de tradcursus. Het ging erover over we de tradcursus met alle weekenden als een 
weekend gingen zien of als losse, dus niet over alle cursus weekenden. Ja of die drie weekenden qua 
subsidie als een of als losse weekenden worden beschouwd. 

Bjorn: Dat verandert de subsidies niet toch? 

Esther: nee 

Constantijn; Nou niet als losse weekenden, het is omdat het begroot is op een reguliere bijdrage en 
niet op een cursusbijdrage en daar zit de crux.  

Meerdere mensen: nee 

Constantijn: Volgens Mij wel  

Zaal: nee haha  

Bjorn: Er zit een weekend bij wat een normaal weekend is en een weekend wat een lang weekend is.  

Madieke: Ik heb het met Noa hierover gehad en volgens mij hebben we besloten dat het nu te kort dag 
was om het aan te passen en dat het iets is waar op een later moment naar gekeken moet worden om het 
consistent aan te passen. 

Esther: Maar dat is dus na de tradcursus dan?  

Madieke: ja 

Esther: Maar voor de getallen maakt het niet uit of we dit bespreken.  

Noa: Voor het totale subsidiebedrag zou het niet uitmaken. Het ging erom dat we een subsidie naar de 
hele cursus wilden brengen. 



Esther: Nee, dat we erover gingen praten of we dat wilden  

Noa: Ja en als we dat doen denk ik dat het vooral uiteindelijk uitmaakt voor de afrekening, omdat niet 
altijd op elk weekend dezelfde mensen meegaan, dus hoe ga je dat dan- 

Esther: Ik denk dat dat binnen de tradcursus niet een probleem is.   

Pepijn: Ja, maar zelf dan krijg je dat mensen ziek zijn of dat er wat anders is, dan is er alsnog een klein 
verschil.  

Noa: Wat ik me dus afvroeg, vorige keer ging er een weekend niet door, de subsidie van dat weekend is 
toen naar de mensen gegaan en dan is dus de vraag wil je echt dat er grote hoeveelheid subsidie naar 
mensen gaat, terwijl maar een weekend is doorgegaan, wil je dat structureel zo aanpakken.   

Esther: Is er maar een weekend doorgegaan? 

Bjorn: Dat is niet gebeurd, maar zoiets zou wel kunnen gebeuren, dat een van de drie weekenden 
doorgaat.  

Esther: Ja maar dan zou je toch kunnen zeggen de tradcursus heeft drie weekenden we verdelen de 
subsidie over die drie weekenden, dit is de wens per weekend en er kan een klein beetje geschoven 
worden, maar als iets niet doorgaat niet alles op een.  

Noa:Ja maar dat is eigenlijk nu wel een beetje hoe het is  

Esther: Behalve dat er nu niet wordt geschoven tussen de weekenden in de situatie dat gewoon alles 
doorgaat. 

Djoeke: Zeggen we nu eigenlijk we willen  subsidie voor 3 weekenden als een weekend niet doorgaat, 
wordt de subsidie doorgeschoven naar die andere twee weekenden.  

Esther: nee dat dus niet 

Djoeke: dat is nu toch wat er nu gebeurt  

Noa: ja 

Esther : Nee het punt was stel je voor je hebt 3 weekenden, waarvoor je 300 euro subsidie hebt dat is 
100 euro per weekend en als nu cursus A heel veel duurder wordt, dan moeten de cursisten bij betalen, 
maar als weekend B goedkoper wordt, dan wordt daar niet voor gecompenseerd, dus dat is nadelig en 
daar verdient USAC op, dat is wat er nu gebeurt. 

Djoeke: Ja dat komt omdat er twee reguliere weekenden zijn en een lang weekend en die worden 
anders gesubsidieerd, dus wat er nu is gebeurt is dat er geld van een regulier weekend naar een lang 
weekend is gesleept, terwijl je weet als deelnemer voor een regulier weekend betaal je een vast prijs en 
alle variabele kosten daarbovenop, die zijn voor de USAC, en die vielen dus goedkoop uit, maar het is 
niet zo dat subsidie is doorgeschoven naar een ander weekend en dat mensen dat daardoor hebben 
misgelopen.  

Esther : ja dat weet ik 

Djoeke: Maar het is wel iets om mee rekening te houden, omdat het twee verschillende weekenden zijn 
van hoe ga je dat doen qua subsidie.  



Ward: Voorstel dat we het gewoon doen zoals we het nu gedaan hebben. Alleen de subsidie van de 
reguliere weekenden als ze doorgaan, mogen doorgeschoven worden naar het lange weekend.  

Constantijn: Maar dat wordt het per klimdag een hele dure klimdag. 

Ward en Esther: nee 

Bjorn: Zonodig het lang weekend, extra gesubsidieerd, meer dan er nu aan subsidie wordt vastgesteld 
voor dat lange weekend, doordat je van de korte reguliere weekenden wat er over is aan subsidie, dat je 
dat dan vanuit de begroting doorschuift. 

Noa: dus alleen als het-  

Bjorn: Als ze goedkoper uitvallen, maar wel doorgaan 

Constantijn: Ik heb even redevoering nodig ik snap er geen kut van.  

Patrick: Maar dit is heel goed toch, want dit betekent dat als het binnen de cursus fair is dat het wordt 
ingezet, en als het niet fair is wordt het niet ingezet.  

Ward: Precies, dus het idee is als de reguliere weekenden goedkoper uitvallen, dan wordt er subsidie 
doorgeschoven naar het lange weekend Pfalz, die best onder gesubsidieerd is. 

Djoeke : Kun  je niet logischerwijs meer subsidie op het Pfalz weekend zetten, want die andere twee 
zijn supermoeilijk te begroten, omdat er heel veel variabelen in mee spelen in hoe je zo’n tweedaags 
weekend begroot en zeker de weekenden naar Duitsland vallen vaak heel anders uit, doordat mensen 
bijvoorbeeld ervoor kiezen om uit eten te gaan in plaats van boodschappen te doen, dan valt de 
subsidie goedkoper uit, maar als je dat dan doorschuift dan krijgen ze dat weer terug, terwijl ze het 
eigenlijk niet hebben uitgegeven, die vallen eigenlijk altijd anders uit dan je begroot, terwijl z’on lang 
weekend, daar zet je een vast USAC subsidie op, de rest wordt door de deelnemers betaalt, als het nu 
blijkt, hee door de jaren heen is er steeds meer door de deelnemers betaald, kunnen we niet gewoon 
meer subsidie op zo’n lang weekend zetten, zonder dat er uitstel komt van het kort weekend. 

Esther: Ik denk dat dat inderdaad wel de onderliggende reden wat betreft mij aanpakt. Ik denk dat 
waar we onder de streep naar kijken is dat de tradcursus gewoon echt heel duur is en dat het juist mooi 
is dat wel als USAC zo’n dijk van een tradcursus hebben staan, ook zeker ten opzichte van de andere 
SAC’s en dat als het steeds duurder wordt, dat dat wat mij betreft niet wenselijk is. Ik denk dat dat ook 
onderdeel is van deze discussie. 

Bjorn: Misschien kunnen we dan als voorstel doen om het Pfalz weekend meer subsidie te geven.   

Noa: Ja, ik denk twee dingen. Als eerst dat het me gewoon beter lijkt om als we meer geld uit willen 
geven aan het tradweekend , om gewoon het tradweekend meer subsidie te geven en niet een, een of 
andere superingewikkelde berekening te gaan doen, maar waar ik wel een beetje bij twijfel is, er zijn al 
drie weekenden en dit is voor een bestwel kleine groep en wil je dan zoveel subsidie naar zo’n kleine 
groep of wil je ze net iets meer laten betalen. Het is wel een overweging  

Bjorn: Daarom zaten we dus aan die andere constructie te denken, want nu gaat er dus 300 euro en 
nog een keer 300 euro, naar de reguliere weekenden, plus  400 euro naar het Pfalz weekend om en 
nabij, dan heb je dus in totaal 1000 euro, dus als je dat nog hoger gaat maken is dat wel heftig, maar 
mocht het nou gebeuren, dat een van die 300 euro weekenden toch goedkoper uitvalt, stel eentje wordt 



200 euro dat je dan wel 100 euro extra naar het Pfalz doet.  

Djoeke: Dan zou je dus eigenlijk een uitzondering maken voor de twee korte tradweekenden, dat je 
daar ook een vaste USAC subsidie opzet.  

Noa: ja zo werkt het  

Bjorn: dat kun je ook doen  

Djoeke: De berekening van nu is heel variabel, dus dat je inderdaad zegt 300 euro voor weekend 1 en 
300 euro voor weekend 2, en dat je niet meer als deelnemer de zekerheid hebt voor zo’n kort weekend 
betaal ik 55 euro en voor het lange weekend zie ik later, maar dat je gewoon 1 bedrag voor de drie 
weekende krijgt. 

Esther: ja  

Djoeke: De afrekening wordt ingewikkelder, zeker als op een weekend mensen niet meegaan, dat heb je 
bij de intro ook soms, dat je echt gekke constructies krijgt, dus dat wordt wel iets meer rekenen.  

Constantijn: Die intro-afrekening is echt ballen ingewikkeld. Ik zat soms echt een paar dagen aan een 
intro-afrekening, dus ik zou dat echt proberen te voorkomen, omdat in zo’n spits seizoen te doen. 

Noa: Sorry? 

Constantijn: de intro-afrekening is echt ballen ingewikkeld. 

Noa: Maar wat heeft dat te maken met dit? 

Noor: Hoe is dat relevant? 

Madieke: Omwille van de tijd wil ik wel echt door. 

Esther: Om dit te voorkomen, dat het echt heel ingewikkeld wordt. Zouden we kunnen overwegen 
van als je je aanmeldt voor de tradcursus, dan ga je mee op de tradcursus, anders is het jammer want je 
had je aangemeld voor de tradcursus. Dat je gewoon sowieso betaald. 

Madieke: Dat vind ik niet eens heel gek. 

Esther: Maar ik weet niet of de mensen die meegaan op de tradcursus daar wat van vinden.  

Constantijn: Qua kosten indicatie is dit ook bestwel ver om te hebben , van oke een weekend kost 55, 
het andere weekend kost 55 en de andere is variabel. Het is niet dat op het einde van jaar of na de 
zomervakantie, je een keer een mailtje krijgt van over twee weken moet je een paar honderd euro op je 
rekening hebben. Ik snap ook wel dat er een klein beetje verwachtingsmanagement kan spelen bij het 
aanmelden van zo’n cursus. 

Madieke: ja lijkt mij ook Ward? 

Ward: Ik ben geen HSHG, maar wat is er ingewikkeld aan de berekening van de weekend kosten van 
een weekend. Er gaat 300 euro vanaf, de rest van het gedeelte gaat gedeeld door de deelnemers. 

Djoeke: de deelnemers die het ene weekend wel mee zijn gegaan en het andere weekend niet  

Meerdere mensen in de zaal: Maar je doet het toch per weekend? 

Djoeke: Maar als het nu toch wel op een hoop wordt gegooid. 



Noa: Maar dat wilden we toch niet?  

Ward: Nee, dat doen we dus niet het is gewoon vast per weekend en de cursusprijs per weekend is 
totaal variabel. 

Djoeke: Er werd toch gezegd, dat er dingen zouden worden doorgeschoven  

Noor:  dat was plan A en nu zijn we bij plan B 

Madieke: Ik stel voor om nu bij komende tradcursus, kun jij het nog even samenvatten.  

Noa: Dus dat we het laten zoals het vorig jaar was?  

Madieke: Ja, dat was eigenlijk wat ik wilde zeggen, dat we het voor nu laten zoals het vorig jaar was. 

Constantijn: En wat was vorig jaar? 

Noa: je hebt dus twee reguliere weekenden, daar betalen mensen dus 55 euro per cursus weekend voor 
en dan is de USAC subsidie, daarbij variabel  en je hebt een Pfalz weekend, waarbij 430 euro uit mijn 
hoofd aan subsidie naar toe gaat, waar de deelnemersbijdrage variabel is. 

Bjorn: Doe je er dan iets mee als er minder subsidie naar het reguliere weekend gaat? 

Noa: nee  

Bjorn: want dat is vorig jaar wel gedaan  

Constantijn: Vorig jaar was ook een beetje vaag.  

Madieke: Dus ik stel nogmaals voor om het voor volgende tradcursus het hetzelfde te houden en 
volgensmij is deze discussie best goed om te hebben om te kijken of we het daarna. 

Esther: Nee, dat is nu niet de oplossing.  

Patrick: Is dan nu het gros van de zaal tegen die verandering?  

Esther: nee  

Bjorn: Ik denk dat we er nu al bijna zijn. 

Esther en Ward: Ja  

Noa: De andere optie is dat ik de subsidies die er nu staan, die ik begroot heb op de tradweekenden. Op 
de reguliere weekenden en het tradweekend, zo laat staan wel apart per weekend, maar wel vast, dus dat 
alle deelnemerprijzen variabel zijn.  

Esther : ja 

Bjorn: Dus de reguliere weekenden behandelen als een lang weekend. 

Noa: ja 

Djoeke: Ik zou misschien dan wel de bedragen van de korte weekenden heroverwegen want Ith krijgt 
nu 250 euro en Ettringen krijgt nu 280 euro. Als je twee vast bedragen hebt, lijkt het me logischer als 
het twee keer hetzelfde bedrag is.  

Bjorn:  Als dit zijn logische prijzen om op hetzelfde bedrag uit te komen. 

Noa: Even kijken wat er in mijn begroting staat, qua waarom.  



Djoeke: Dus het komt in totaal ongeveer neer op 2 keer 300 euro. 

Ward: De begroting is al gemaakt en dat de deelnemersprijs dan 55 euro gaat worden waarschijnlijk.  

Djoeke: Maar wat ik dan net zij, de tradweekenden vallen vaak heel anders uit qua subsidie.  

Bjorn: Ja, dat is wel altijd met dat. 

Patrick : Ik vraag me af  hebben jullie nagedacht over hoe de reguliere weekenden tijdens de tradcursus 
door kunnen gaan. Niet de tradweekenden, maar de andere weekenden die tegelijkertijd vallen. 

Ward: Kan ik daar op inhaken. Het OC heeft de weekendne doorgestuurd en het zijn niet deze data  

Esther: het is in maart 

Patrick: Dat was mijn vraag want ik dacht dat het nu besloten was dat het in mei was, wat ik zelf super 
nice zou vinden, maar ik zou het wel nice vinden als er dan is nagedacht hoe die weekenden dan toch 
doorgaan, want deze keer is er volgens mij 1 of zelf 2 weggevallen door kadertekort.  

Ward: beide reguliere weekenden 

Patrick: Ja, dat is wel echt heel jammer. 

Constantijn: Volgens mij zit het kader van dit jaar niet in hetzelfde bootje. 

Patrick: Dit jaar kan anders zijn,daarom vraag ik even of erover is nagedacht.  

Ward: Ja de voorstel die nu gedaan is naar het OC, is dat het eerste tradweekend 14 tot 15 maart, daar 
heb je een ander weekend staan dus dat is overlap.   

Noa: ooh en dat is ook nog een introweekend 

Esther : Hotton  

Noa : Ik heb daar Hotton en een introweekend staan  

Djoeke: introweekenden staan niet in de sheet 

Noa: Die staan niet op deze sheet, maar die heb ik wel dus dan staan er al twee weekenden.   

Ward : Het andere tradweekend zou op 21-22 maart zijn. 

Noa: daar heb ik ook een introweekend staan  

Ward: en een Glees onderhoudsweekend  

Bjorn: Hoe is dit mis gegaan ?  

Ward: Dit is doorgestuurd en ze hebben het niet doorgekregen, dat kan gebeuren.  

Bjorn: oke 

Bjorn: Want hoe is dat gestuurd?  

Patrick: Die planning is net met de mail gestuurd, dus die is misschien gemist, dat kan gebeuren, maar 
ik denk dat het dan goed is om het er nu over te hebben. En dan heb je dus het lang weekend tijdens 
Pasen dat is 3 tot 6 april. De kans is bestwel dat zo’n weekend vervalt. Ja, als het mooi weer is hebben 
veel mensen eigen plannen, dat is volgens mij de overwegende crux.  

Bjorn: Maar als het nu al twee weekenden zijn, dan wordt het wel veel schuiven. 



Patrick: In maart hebben ze in iedergeval elk weekend overlap en twee reguliere weekenden, dus 
dubbele weekenden. 

Ward: Ja ik zou zeggen laat het maar zo staan dan is het iets voor volgend jaar  

Esther: En wanneer is dan het lange weekend?  

Patrick: Het zou tijden Pasen zijn 3-6 april, maar nu gaat ie dus naar 14 tot 17 mei, ja hemelvaart.  

Noa: Dat is wat ik erin heb staan. 

Ward: Het is oké hoe het nu is, dan moeten we dat volgend jaar wel echt goed plannen. Kijken of het 
toch met Pasen kan en dan de introweekenden daarop aanpassen of zoiets.  

Bjorn: Misschien dat Arthur er nu al over na kan denken hoe hij kader kan regelen.   

Noa: Dus is de conclusie dat we het zo laten staan als het nu is?  

Ward: Ik denk het wel.  

Djoeke: Maar is het haalbaar als je 2 keer 3 weekenden moet doen.   

Ward: Nee dat is echt niet te doen, als het om de introweekenden gaat zou ik die niet veranderen.   

Patrick: Want dit is al aangevraagd bij de NKBV toch.  

Noa: ja  

Patrick: Dat is echt lastig, omdat nu nog te veranderen, want die aanvraag is bijna definitief nu.   

Noa: Ja, dat klopt, dat gaat natuurlijk niet om dat trad, maar om die andere weekenden.   

Patrick: Ja, de introweekenden en alle België weekenden bijvoorbeeld, die zijn al ingediend en de 
deadline was twee maanden geleden.  

Noa: De deadline is volgens mij nog niet voorbij.  

Djoeke: eind oktober?  

Noa: ja eind oktober  

Djoeke: Maar is dat nog steeds zo dat iedereen weekenden invult en dat er dan nu al weekenden vol 
zitten?  

Noa: Nee ik heb gewoon een excel ingevuld en naar de NKBV  gestuurd.  

Esther: Het enige wat ik me dan wel afvraag, maar goed daar kunnen we nu toch niet meer zoveel aan 
doen denk ik. Hoeveel overlap zit er in het animo voor de tradcursus en het animo voor het alpiene 
klimweekend, want die gaan nu tegelijkertijd vallen.   

Patrick: met ook nog de Vogezen 

Esther: Ja, als het lange weekend van de tradcursus tijdens hemelvaart valt, dat is ook het alpiene 
klimweekend weekend, want er is niet een ander lang weekend. Toch? Pinksteren misschien. Nou dan 
gaat het alpiene klimweekend naar Pinksteren. 

Patrick: Hoe ging dat afgelopen jaar dan.   

Esther: Nou afgelopen jaar is de alpiene klimweekend volgens mij tijdens hemelvaart geweest en was de 



tradcursus dat niet toen.   

Zaal: jawel jawel 

Esther: oke dan praat ik onzin, excuus 

Bo: Maar is dat dezelfde categorie mensen als het ware? 

Patrick:  Bij de tradcursus zijn wel ook alpinisten.  

Ward: ja dat sowieso wel  

Esther: Kijk dan naar de planning van het Alpine klimweekend. 

Ward: Er is wel een meevaller want het eerste tradweekend valt tijdens het boulderweekend.  

Patrick: Wat is jouw overweging geweest om 18 mensen in te begroten voor de multipitch cursus. 
Vorig jaar waren het er 12 

Noa: Ik wilde ook eigenlijk 12.  

Patrick: ooh kader zou opzich wel logisch zijn 

Ward: is dit inclusief kader 

Patrick: ja oke dat is wel logisch 

Noa: ja het kan zijn dat het inclusief kader is, maar ik heb hier ook 12 staan dus het is eigenlijk wel een 
beetje raar. 

Patrick: Als je dan kader ook niet in jouw nummer hebt meegenomen dan klopt dat.  

Djoeke: Maar die cursus krijgt toch een vast subsidie, dus dat maakt niet zoveel uit.  

Noa: Nee, dat maakt niet zoveel uit.  

Djoeke: je kan er 12 neerzetten, er verandert voor de rest niks aan de begroting.   

Patrick: Ja, oke,  dan is mijn vraag beantwoord, thanks.  

Ward: Is de inhaal OVSP betaald van ons jaar?  

Noa: ons jaar  

Pepijn: ja 

Noa: Op 4 oktober, viel het ook al in dit boekjaar, dus daarom heb ik dat met Constantijn gedaan. 

Ward: ooh dit was sowieso in jullie boekjaar.  

Pepijn: ja  

Ward: Dan heb ik niks gezegd, dan ik het hartstikke logisch.  

Djoeke: Misschien een meer algemenere vraag ook in de context van dat er vorigere jaren vaak geld over 
was. Wat op deze begroting te zien is, is dat er vroeger meer geld naar de kerstweek ging, dus vorig jaar 
ging er 800 euro heen, in mijn jaar is dat een beetje naar beneden gehaald omdat we in geldproblemen 
zaten om alles te organiseren. Dus toen hebben we onze deelnemersprijs voor de kerstweek verhoogd 
en de subsidie voor de lange weekenden en de kerstweek iets verlaagd, dus de deelnemers betaalden 
meer. Maar de kerstweek en ook de lange weekenden , is er over nagedacht omdat weer een keertje op te 



hogen?  

Noa: Ik geloof het niet. 

Madieke: Nee, we nemen ook minder mensen mee toch? 

Noa: ja minder mensen dan vorig jaar. 

Bjorn: dan vorig jaar maar niet het jaar ervoor?  

Madieke: nee 

Djoeke: Standaard vroeger gingen er 18 mensen naar de kerstweek en ging er 800 euro aan budget heen 
en in ons jaar werden dat 18 mensen en 700 euro aan budget. En die 700 euro is steeds doorgezet, maar 
er zijn wel steeds meer mensen meegegaan de afgelopen jaren.  

Bjorn: Het was bij ons wel heel goedkoop.  

Djoeke: het verschilt ook een beetje per, maar een post waar je gegarandeerd je geld kwijtraakt is de 
kerstweek, want dat is niet iets wat makkelijk afgelast wordt.  

Noa: Ik heb echt behoorlijk overbegroot. 

Bjorn: Dus hoeveel afgelaste weekenden zijn dat ? 

Noa: Ik ging uit van 6 afgelast weekenden van 300 euro elk.  

Bjorn: En weet je hoeveel het er vorig jaar waren? 

Noa: Er zijn er zeven afgelast.  

Bjorn: En wat was de schatting vorig jaar, laat maar dat maakt eigenlijk niet zoveel uit.  

Djoeke: Ja, als er een lang weekend niet doorgaat, dan komt er gelijk meer vrij dan alleen die 300 euro. 
Ja wellicht is het handig om in het vervolg ook een lang weekend mee te nemen in de afgelaste 
weekenden.  

Bjorn: Ja, de zeven van vorig jaar is wel hoog.  

Noa: er zijn ook onderhoudsweekenden uitgevallen.  

Djoeke: Maar dat kwam uit een apart potje. Ik dacht ik breng het in iedergeval op 

Madieke: Ja, dat is een goeie, die ga ik meenemen.  

Ward: Er zijn in het najaar nu maar twee weekenden en vorig jaar waren er 5 ofzo gepland, maar ik 
vraag me af waar is dat geld heen als je ook overbegroot hebt.  

Noa: Er  is ook heel veel geld, doordat de bussenprijzen omhoog gegooid zijn.  

Ward: aah oke 

Noa: De busprijzen zijn verhoogd van 360 naar 375. 

Ward: en de MP week?  

Noa: En de MP week inderdaad en de kilometervergoeding heb ik ook iets verhoogd.  

Ward: Als het zo druk wordt in het voorjaar, is het niet handig om deze dan te verplaatsen naar het 
najaar.  



Noa: Ja, dat is misschien wel goed.  

Djoeke: Vorig jaar was het zo dat een aantal weekenden echt in de zomervakantie vielen en mensen zijn 
dan al weg, dus dat is niet handig.  

Bjorn: En het wordt ook wel vaak gebruikt om nog een inhaalweekend van iets te organiseren.  

Ward: Ja dat is waar, voor dit najaar zijn er drie weekenden geweest en dat is ook echt wel hoeveel 
animo er ook was.  

Djoeke: Maar je hebt ook precies drie weekenden tussen het begin college jaar en het Bussum weekend. 

Ward: We hadden ook op bussum weekend  eentje ingezet.  

Bjorn: We hadden een dubbelweekend.  

Ward: Daar was geen animo voor.   

Esther: behalve Lex toch 

Ward: oh ja dat was Lex 

Esther: Ja, jij wilde dat weekend.   

Djoeke: Hier zou je ook nog op de Halv naar kunnen kijken of er dan al een aantal weekenden niet 
door zijn gegaan of je dan ruimte hebt.   

Noa: dat was inderdaad 

Esther: Maar zijn er nu minder reguliere weekenden?  

Noa: Ik  dacht van niet, want volgens mij had Constantijn minder reguliere weekenden in het voorjaar, 
maar dat zeg ik even uit mijn hoofd, dat weet ik niet honderd procent zeker.  

Bjorn: Ik heb nog even gekeken, vorig jaar zaten we uiteindelijk 1300 euro onder de begroting, dus ik 
denk dat dit een prima schatting is. 

Pepijn: We hadden ook de alpencamping dubbelbegroot.  

Djoeke: Als er een keer een HSHG gaat zijn, die over zijn begroting heen gaat, zijn we alleen maar blij 
denk ik. Dat zou echt een prestatie zijn.  

Bjorn: maar dit is prima 

Madieke: Als hier verder niks op aan te merken is wil ik graag naar de fiscus begroting. 

Ward: Ik weet niet of er nog een conclusie was van de tradcursus of niet, maar kan ook naar de halv.  

Madieke: Dat lijkt me inderdaad een goeie om op terug te komen, dan gaan we nu naar de fiscus 
begroting. Ik weet niet of die is uitgeprint.   

 

2.7 Begroting fiscus  
 

Pepijn: Nee. Ik ga even toelichten wat is veranderd. De afrekening 24-25 is 200 extra dan daar stond, 
dat komt door die tradweek natuurlijk, dus daar is 200 euro verhoogd van vorige keer en ik heb 100 



euro extra naar de HSHG verplaatst, voor dit jaar voor iets meer geld voor de multipitchweek. Als er 
nog aanmerkingen zijn op de begroting op deze slide, laat het dan even weten.  

Bjorn: Waarom gaat er nu 500 naar de feescie? 

Pepijn: Die heb ik met 100 euro verhoogd, want ik dacht die is bestwel leuk.   

Gelach in de zaal 

Bjorn: Ga je dat dan evenredig verdelen over de feesten? 

Pepijn: ja 250 250 

Esther: Waarom krijgt de klimtrainingscommissie 200  euro terwijl daar in de afgelopen 3 jaar niks van 
in uitgegeven?  

Pepijn: ik heb dat besproken met klimtrainingscommissie, en toen zeiden zij dat ik handig dat doen we 
weer 

Bjorn:Er is vorig jaar wel meer energie naartoe gegaan, dus je kunt wel 100 euro begroten. 

Arthur: Ja het is nu omdat de trainingen wel meer georganiseerd worden en dan worden daarvoor 
klimstrippen, voor de mensen die de training geven.  

Djoeke: De hardloopcommissie krijgt minder dan vorig jaar is uitgegeven.  

Pepijn: Ja want vorig jaar was extreem hoog, omdat-  

Esther: De hardloopcommissie was er niet afgelopen jaar.  

Djoeke: Dat is de BATA. ik kan me herinneren dat dit een bijdrage is omdat de BATA zo duur is.  

Madieke: Ja klopt, volgens mij zijn wij erop uitgekomen dat het niet nodig was om zoveel in te 
begroten. 

Pepijn: Ik heb dit gevraagd.  

Madieke: Dit is bij ons gecheckt en wij hebben toen gezegd het was niet nodig. Volgens Mij hebben wij 
twee jaar geleden toen de batavierenrace wel doorging, hebben wij heel veel geld uitgegeven aan eten en 
dergelijke, wat uiteindelijk echt wel wat minder kon en viel het bestwel mee hoe nodig de subsidie was 
voor de race zelf. 

Djoeke: dus dat is bewust gegaan  

Madieke: Ja, Noor? 

Noor: Er wordt 300 euro apart gezet voor barbeques, hoe erg is dat nu nog nodig als we een 
kookcommissie hebben. 

Esther: Barbeques gaan we echt niet niet doen.  

Noor: Worden de barbeques dan georganiseerd door kookcommissie?  

Esther: Nee dat doet het bestuur. 

Madieke: En in principe is het wel de bedoeling, dat wij dit nog steeds gaan doen en zeker voor een 
aantal van die vaste barbecues. We kunnen daarmee wel gewoon in overleg met de kookcommissie, 
maar in dat geval kunnen we kijken of ook een deel van dat budget naar de kookcommissie gaat. 



Esther: Ik denk dat de kookcommissie en de barbecues gewoon naast elkaar kunnen bestaan. 

Patrick: En als wij koken voor evenementen moet er ook betaald worden. 

Monica: Het is niet het idee dat het uit ons budget komt. Als bijvoorbeeld Usac VS Uboulder, dus de 
wedstrijdcommissie een budget heeft dan gaat het daaruit. 

Esther: Er is een winterbarbecue, een actieve leden barbecue en een terugkom barbecue.  

Djoeke: Maar er was altijd een barbecue vlak voor de zomer? 

Pepijn: ja 

Djoeke: Om te praten wat ga jij deze zomer doen en er is er eentje na de zomer van wat heb jij deze 
zomer gedaan. 

Bjorn: en nog een winterbarbecue 

Madieke: Samengevat ja het budget voor barbecues is nog steeds nodig, het is namelijk iets anders dan 
de kookcommissie en als we een keer besluiten iets anders te doen dan een barbecue dan gaat het geld 
daarheen. 

Esther: duidelijk 

Madieke: Had iemand anders nog vragen over deze, dan gaan we door naar de volgende. Hier zijn geen 
aanpassingen aan gedaan toch.  

Pepijn: Niet dat ik weet. Ik heb nu 1800 euro voor Mountain Network begroot ons plan is om met ze 
te gaan praten en te kijken wat we daar kunnen doen, maar daar kan ik nu eigenlijk helemaal geen 
inschatting over maken, maar het is hetzelfde principe als het vorige bestuur.  

Esther: Ik zat nu te denken er is niet begroot voor de USAC band en die is er nu ook niet, maar als er 
een doorstart wordt gemaakt, dan komt het wel op de halv. 

Pepijn: Ja, als ik de notulen lees. Ik was er zelf niet bij van de alv, stond er dat het misschien beter was 
bij de USAC band om te belonen in de vorm van gratis toegang tot het feestje, een gratis biertje etc. Als 
ze optreden voor de USAC en niet zozeer daar echt budget voor vrij te maken.  

Patrick: Dat was hiervoor en en.  

Pepijn: ooh oke  

Patrick: Het is niet alsof dat vervanging is, maar goed we hebben nu geen drummer dus. 

Bjorn: Ja die 50 euro was voor een drumstel huren. 

Pepijn : ooh oke fair 

Madieke: Zijn er verder nog dingen?   

Djoeke: Niet over de band maar over de borrels, al drie jaar op rij wordt er bestveel inbegroot met we 
gaan borrelen en dan gebeurt het niet, hebben jullie echt een plan om het anders aan te pakken. 

Pepijn: Nou Bram take it away.  

Bram: Ik dacht dus dat ik 100 euro had, maar blijkbaar heb ik 200 euro.  

Pepijn: Ooh, dat kan ook wel aangepast worden.   



Bjorn: Ik zou daar 100 van maken.   

Esther: Wij hadden vorig jaar 100.  

Bram: Ik heb wel een aantal plannen, bijvoorbeeld het flunkybaltoernooi, waar wel geld aan uitgegeven 
gaat worden. Er zijn concrete ideeën. 

Madieke : er komt een sinterklaasborrel aan, esther wil hier wat over zeggen  

Esther: de borrelcommissie en hun geld. Vorig jaar is een van de redenen waarom we er geen geld aan 
hebben uitgegeven omdat we het zonde vonden om er geld aan uit te geven, is dat dit jaar wel de manier 
om het geld uit te geven  

Bram: Nou niet perse voor drank, bij het flunkytoernooi wel, maar dat is alleen voor de drank van 
flunkybal zelf.  

Ward: Die actieve leden dag is omhoog volgens mij is dat met de commissies. 

Pepijn: Ik weet niet of dat omhoog is? 

Bjorn: Ja, het was eerst 300.  

Pepijn: Volgens mij is dat omdat jullie niet uitkwamen met het geld.  

Esther: nou jawel 

Bjorn: Wij hadden 300 begroot.  

Ward: Is er weer intentie om Utrex te organiseren, weten we dat?  

Pepijn: Ik heb  met Heleen gesproken en het is inbegroot. 

Djoeke: Ik sprak haar vandaag. Waarschijnlijk gaat de huidige organisatie het niet met die constructie 
nog een keer doen. 

Esther: Het is ook niet net ingezonden als commissie. 

Djoeke: We waren ook geen commissie, maar actieve leden.   

Pepijn: ooh oke 

Djoeke: Het was wel een groot succes, dus het is zeker voor herhaling vatbaar, maar dan moet er wel 
gekeken gaan worden naar wie dat gaat organiseren. 

Madieke: Misschien is dit ook iets wat we op de halv met moeten gaan nemen, als er wel behoefte naar 
is om dit een USAC commissie te gaan maken.   

Ward: Ja, ik zou vooral voor halv ook al gaan zoeken naar mensen.   

Madieke: Ja ja zeker, meer mochten we er een commissie van willen maken kunnen we dit op de halv 
bepalen. 

Bjorn: Als jullie denken het is leuk, kunnen jullie er in principe voor zorgen dat het een commissie is.  

Madieke: Ja daar gaan we achteraan.  

Pepijn: Ik zou het zelf ook wel willen.  

Madieke: Nice, laten we doorgaan naar de volgende, hier is wel wat aan aangepast.   



Pepijn: Materiaal was eerst 5000 euro. 96 had het eerst met 1000 verhoogd, maar daar is al die twee 
lawineset en die lawinepieper, dat was in de vorige alv, en ik heb dat van mij naar beneden bijgeschaafd 
naar 4340 euro, waar een deel van dat geld naar de HSHG is gegaan en ik kwam op een mingetal uit en 
er waren nog wat andere dingen waarmee ik uitkwam, dus ik heb het iets naar beneden bijgeschaafd.  

Djoeke: Er zit nu een foutje in , je hebt 96 met 980 euro verhoogd, terwijl zij 1000 hebben uitgegeven, 
dus wat is er met die 20 euro? 

Pepijn: ooh excuus 

Djoeke: oke top 

Pierre:  De materiaalverzekering is dat dit jaar dan ook een verzekering op bijvoorbeeld brand bij de 
matcom, want vorig jaar was het zo dat er meer dan 25000 euro aan materiaal lag bij Lieuwe, mocht dat 
in de fik vliegen is het dan zo dat dat niet vergoed wordt?  

Pepijn: goede vraag 

Bjorn: Jullie kunnen even bellen met de Rabobank.   

Djoeke: Bestuurskleding heb je dat bewust met 70 euro verhoogd? Het is van 700 naar 770 gegaan.   

Bjorn: Vorig jaar was het 750.  

Djoeke: Maar vorig jaar was die 50 euro heel random, want het was altijd 50 euro per persoon.  

Pepijn: In me hoofd had ik het naar 700 veranderd.  

Bjorn: Ik gun jullie best 110 euro per persoon.  

Bo: We zijn er gewoon vanuit gegaan van 100 euro per persoon.  

Bjorn: met hoe duur de bestuurskleding nu is 

Djoeke: daar kies je zelf voor 

Bjorn: ja dat klopt  

Djoeke: dat is niet verplicht  

Bjorn: Ik vind het een mooi plaatje zo met bloesjes enzo, maar dat vind ik.  

Esther: Je kunt ook zeggen ze kiezen er zelf voor om zoveel te doen, maar het standaardvest wordt niet 
gedekt uit de 100 euro.   

Madieke: nee klopt 

Djoeke: Maar je mag er ook voor kiezen om een goedkoper vest te kopen.  

Esther: ja nee 

 

Gelach in de zaal 

Djoeke: Er zijn besturen die geen Mamut vest hebben gekocht.  

Esther: En die zijn in vergetelheid geraakt.  

Madieke: Als iemand er echt een probleem mee heeft hoor ik het graag en anders.  



Djoeke: Het was meer de vraag hebben jullie dit bewust gedaan of?  

Madieke:nee 

Pepijn: Ik dacht dat ik het weer terug had veranderd.   

Madieke: het is perongeluk gegaan.   

Bjorn: Djoeke, wat bedoel je nou met dat het materiaal niet klopte, de afrekening? 

Djoeke: Als je nu bij hun afrekening helemaal onderaan kijkt, dan staat daar dat jullie 42 euro winst 
hebben gemaakt, maar jullie hebben 22 euro winst gemaakt, dus jouw afrekening klopt. Zij hebben 
gewoon 20 euro niet goed gezet.Want daar staat 42 winst, zij hebben 22 euro winst gemaakt , dat klopt 
ook met wat er vorige alv is ingestemd. Dus je hebt gewoon 20 euro te weinig bij hun jaar erop geteld  

Bjorn: Check het gewoon nog even.   

Madieke: Hebben mensen verder opmerkingen over de slide?  

Pepijn: Dus ik heb die 1400 bij 96 voor de notaris meegedaan en ik kwam over die VOG aanvraag dat 
is een Eherkenning en die hebben we nodig om de VOG aan te mogen vragen en die is 120 euro 82 en 
die is uit mijn hoofd voor 3 jaar dat wij VOG’s mogen aanvragen, dus daarom heb ik hem inbegroot en 
is het een incidenteel ding.   

Esther: Dit is niet om het aanvragen van de VOG’s, de VOG’s aanvragen zijn gratis, maar omdat te 
kunnen doen heb je een Eherkenning nodig, dat mag ik van Constantijn niet zeggen maar het is een 
Digid voor verenigingen en dat kost geld, want dat is een soort inloggen op een site en die kan je ook 
voor een jaar afsluiten, maar dan is ie onderaan de streep duurder, dan als je hem voor 3 jaar doet, dit is 
ook het programma waarin je megamoeilijk beveiligd de VOG’s kan zien.  

Djoeke: De lange termijn gadgets hebben jullie precies bedacht, wat er met dat geld gaat gebeuren?  

Madieke: Ja, dat is dus waar we het eerder over hadden, die langetermijn merchandise. In ons lange 
termijn plan staat dat we willen kijken naar vast merchandise, er zijn een aantal andere SAC’s die dit 
ook hebben. We hebben dit geld alvast inbegroot om een bulk aankoop te kunnen doen, wat op 
langere termijn gekocht kan worden door leden. De kortere samenvatting is dat we iets willen op lange 
termijn wat duurzaam is en past bij de vereniging. 

Djoeke: Maar de merchandise wordt ook weer voor een kostprijs verkocht? 

Pepijn: ja  

Djoeke: Maar dan kost het geen 500 euro, dan geeft je geld uit en komt het in je voorraad terecht.  

Bjorn: Dus tenzij je voor 1000 euro aan merch koopt en het voor 500 verkoopt.  

Madieke: Aah oke, dan moeten we die er even uithalen.   

Pepijn: Dan haal ik die er even uit.  

Esther: Wat ga jij dan doen met die 500 euro?  

Bram: borrelcommissie?  

Madieke: Nee, wil iemand nog een commissie starten?  

Esther: combiweekend? 



Madieke: kunnen we verder? 

Patrick: is dit de laatste kosten slide? 

Ward: ooh ja de leercoaches 

Pepijn: Ja, dat is veel geld he? 

Pepijn: Nou, ik weet waar die 500 naartoe gaat.  

Djoeke: Kunnen we even context krijgen?   

Ward: de leercoach opleiding kost 515 euro pp en dat werd tot nu toe vergoed door de NKBV en nu 
zeggen ze volgend jaar weten we het nog niet eigenlijk, dus we kunnen er nu ook niet echt op begroten, 
maar er gaan dus volgend jaar vier mensen een leercoach opleiding doen en dat is dus maximaal 4 keer 
500 euro en minimaal 4 keer 0, want ik vind dat we dit sowieso moeten doen. 

Madieke: Is het wat je voorsteld om daar rekening mee te houden, dat we daar subsidie voor opzij 
zetten. 

Patrick: Nee, we weten niet of de USAC dat moet gaan betalen, maar meer dat jullie dit gewoon 
weten. 

Madieke: thanks 

Arthur: Ja, op de website staat vanaf 2026 wordt een deel van de kosten doorberekend naar de 
deelnemer of het opleidingscentrum. 

Madieke: Ja, volgens mij is de conclusie dat we het nog niet weten.  

Patrick: Ik had daar inderdaad van gehoord, maar ik had gehoord dat het dit jaar nog wel vergoed 
werd, worden jullie dan ingedeeld in dit jaar of volgend jaar?  

Ward: de volgende opleiding is in 26 

Madieke: ja  

Patrick: Ja, maar jullie zijn al wel aangemeld voor het opleidingstraject? 

Iedereen praat door elkaar  

Patrick: Aah oke, het gaat om dag, dus ik ben aangemeld voor het traject voor beoordelaar, door 
ongein ben ik dus niet bij dit jaar ingedeeld, dus dan geld het voor een iemand extra. 

Esther: De USAC betaald als het goed is ook voor de PVB’s? Toch?  

Zaal: ja klopt  

Esther: Dit is dus ook iets om rekening mee te houden, want de NSAC begroting is er nog niet 
helemaal doorheen, dit gebeurt later, maar de PVB’s gaan waarschijnlijk duurder worden, 
waarschijnlijk 5 euro, dus het valt allemaal mee, maar als er dus weer 30 mensen PVB gaan worden is 
dat dus wel een kost, houd daar rekening mee voor de halv. 

Pepijn: is het dan oke- 

Madieke: Ik zou het voor nu even opzij zetten.  

Bjorn: Dus gewoon nu op plus 400 uitkomen en dan bij de halv bijstellen.  



Djoeke: Tegen die tijd kan het dan worden uitgezocht hoe het zit met de leercoaches.  

Bjorn: Dan weet je dat dan waarschijnlijk.  

Madieke: Lijkt me een hele goede inderdaad.  

Ward: Die contributies waar zijn die op gebaseerd.  

Pepijn: De contributie is 500 leden keer 45 euro.  

Ward: Ja het ding is normaal is al bekend hoeveel leden je hebt volgend jaar, dat is nu natuurlijk niet 
bekend.  

Esther:We hebben helemaal toch geen 500 leden nu? Toch 480 ofzo? 

Geroezemoes in de zaal  

Madieke: nog verder aanmerkingen  

Esther: gaan de 3 donateurs elk 10 euro doneren? 

Bjorn: Ja dat mag naar 30, nee dat mag naar meer.  

Djoeke: wat is het minimaal? 

Esther: Ja, 25 euro volgens mij.  

Zaal: dat is dan 75.  

Pepijn: Ja, dat komt dan boven dit uit.  

Madieke: Oke top, naar de volgende slide.  

Pepijn: De reservering van 96 staat erbij voor 1000, die is bij de alpencamping toegevoegd.  

Madieke: oke alright  

Pepijn: Dan komen we daar dus 400 in de plus uit.  

Djoeke: Ja ook nog gerelateerd aan de HSHG, er staat dat er 150 euro uit het behakingspotje gaat en 
dat gaat naar het Gleesweekend, maar je hebt ook nog het DRT weekend inbegroot in idergeval gaat die 
dan nog wel door, misschien dat dat alleen promotie wordt voor de albestaande weekenden  

Noa: Ja, ik zat daar inderdaad een beetje over te twijfelen. Ik denk dat dat inderdaad dan alleen 
promotie wordt. We hadden voor eigenlijk overlegd dat er 150 uit de behakingscommisie zou gaan en 
dat we dit uit zouden spreiden over de jaren en toen had ik die 75 euro gewoon uit de HSHG gehaald 
soortvan, maar ja misschien als ik het gewoon ga promoten, de NKBV weekendjes.  

Bjorn:Ik denk opzich Glees was vorig jaar maar 50 euro  

Noa: ja dat ook  

Bjorn: Dus je kan ook gewoon zeggen ik verspreid het over DRT en Glees, en als DRT wat anders 
wordt gaat het dan naar Glees. 

Madieke: Als er verder geen op of aanmerkingen zijn wil ik graag door naar de stemming.   

Esther: Waar is de begroting van de matcom? 

Djoeke: Anders moeten wij Bo op zijn ogen vertrouwen dat die wel.  



Er wordt gezocht naar de begroting de matcom 

Djoeke: Pepijn heb jij straks een overzichtje van wat er veranderd gaat worden aan de begroting.   

Pepijn: ja 

Djoeke: Dus kun je dat zometeen even opnoemen van we gaan stemmen over de begroting er zijn deze 
wijzigingen.  

Madieke: Ik wil even benoemen dat we nog maar een kwartier hebben.   

Esther : Zal ik vast zeggen wat we in onze brief hadden gezegd namens 96, wat we zouden doen 
WVTTK en wat mij betreft kunnen we het doorschuiven naar de halv.  

Esther: Maar toch even voor de inhoud.  Wij willen als bestuur af, wij vonden dit als KB al, maar een 
beetje raar om dit voor jezelf in te stellen. Het leek ons goed , dat één keer per jaar met maximaal twee 
bestuursleden tegelijkertijd, dat je mee kan gaan op een reis zonder meegeloot te worden met de 
deelnemers.  

Madieke: Dat kan van ons betreft op de halv.  

Esther: Dat hebben we nu ingestuurd, maar omdat aan het begin van de alv er 3 leden waren naast zij 
en wij als oud bestuur, hebben wij het er niet over gehad, maar dachten we het wordt een WVTTK. We 
willen er wel de tijd voor nemen.  

Djoeke: ja zonde om te haasten.  

Esther: Ja, daarom goed voor de halv, want daarvoor zijn er reizen waar je toch wel mee kan als je wil, 
maar het punt is gewoon meer. Je doet als bestuur echt heel veel en je krijgt er relatief weinig voor terug 
en als je dan mee wil op de huttentocht of alpiene klimweek, dan is het echt bestwel zuur om uitgeloot 
te worden. Je zou zeggen dat gebeurt niet, maar wij zijn met z’n tweeën allebei uitgeloot voor de alpiene 
klimweek. 

Djoeke: Ik zou toch zeggen dat is soort van een ongeschreven regel.  

Esther: ja dat dachten wij ook, dus bij deze om het gesprek te starten.   

Madieke: Bedankt voor de inzending.   

Esther: tijd overbrugt 

Madieke: Bo take it away 

Bo: Dit dus, onderaan het rode gedeelte is wat veranderd is, dat is gewoon dat we de lawinepiepers, dat 
we die gewoon verplaatst hebben naar de afrekening van 96. 

Djoeke: Daar gaat dat met die 20 euro mis. Die drie kosten samen is maar 980, terwijl het vorige 
bestuur 1000 heeft doorgeschoven.  

Madieke: nice goede catch 

Djoeke: Het is een kleine wijziging, maar dan weten jullie dat.  

Bo: Er zijn die 4 cams die zijn kwijtgeraakt, we hadden de gordel en de ohm, dan bovenaan  hebben we 
de hoeveelheden die veranderen, we hebben een beetje rondgeschoven maar uiteindelijk zijn we hierop 
uitgekomen. Lieuwe vond dat dit de hoeveelheid was die we nodig hadden om goed uit te komen in de 



zomer, dus dat heb ik van hem aangenomen. Ja, vragen daarover? 

Lieuwe: Nou super dat daar een analyse over gemaakt is? 

Ward: Ja misschien om mee te geven aan jouw, houd bij wanneer dingen tekort komen en in welke 
weken.   

Bo: ja  

Ward:  We hadden met die lawine piepers bij het bestuur, dat lieuwe zei we hadden tekorten , maar ik 
kan niet precies de vinger op waaraan dit was.  Dus als je een keer nee moet verkopen, houd ook bij 
hoevaak je dat doet, dat is een hele goede invloed voor de matcom volgend jaar.   

Bo: Ja, nice ga ik doen.  

Madieke: Verder nog aanmerkingen?  

Bjorn: ja nu gewoon de tweede helft  

Bo: We hebben dus twee keer tarpen en twee keer kaasschaven.  

Ward: We hadden besloten een tarp toch maar laat het voor nu maar staan.  

Bo: Maar ik had dus ook geluiden gehoord dat ze wel bij andere activiteiten gebruikt konden worden, 
dus dat het wel fijn is om er toch twee te hebben.  

Bjorn: Je kunt ze altijd nog verkopen.   

Madieke: Ik denk dat het goed is om het nu zo te laten.  

Bjorn: Is er ook nog een inkomsten kan zo?  

Djoeke: Niet  heel relevant voor jouw begroting, maar de afrekening die je nu van Lieuwe hebt klopt 
niet, dus als je een vergelijking wil maken over de jaren heen kijk daarna. Ik mag er volgende keer niet 
zwarte tekst op een donkerode achtergrond geplaatst worden ? 

Madieke: ooh ja, staat genoteerd 

Bjorn: inkomsten? 

Bo: Lieuwe had 1600 aan verhuur inkomsten gemaakt.  

Bjorn: Er is al 700 euro aan materiaalhuur en inkomsten, die er nu al binnen zijn.  

Bjorn: Ja, precies deze 709, is dus eigenlijk wat door Lieuwes verhuur binnen is gekomen, maar wat 
dus pas binnengekomen is sinds ik matcom ben zegmaar.  

Pepijn: Dit gaat naar volgend boekjaar toch?  

Bjorn: Nee, dit valt binnen jullie boekjaar, maar dus niet die van 96, maar van 97.  

Pepijn: ja  

Bo: Dus dit samen is wat Lieuwe met zijn verhuur heeft binnengekregen.   

Ward: Heeft de begroting nog 1600  aan extra inkomsten, nee toch?  

Bo: nee 

Ward:  1600 in totaal  



Bo: ja  

Madieke: Ik wil graag stemmen, omwille van de tijd wil het zingen overslaan.   

Madieke: wie wil er met mij meetellen?  

Pepijn: Maar eerst wel even zeggen toch.  

Madieke: Ja, Pepijn kun jij het lijstje opnoemen.   

Pepijn: oke wie wil meetellen? 

Ward: ik wil 

Pepijn: Oke Ward telt mee. De begroting van mij wordt aangepast, want er gaat 500 weg van de merch 
en 100 euro van de borrelcommissie dus dat wordt 100 euro, was 200 euro  en ik ga het nog kloppend 
maken met de matcom, dus die 20 euro toch? Ja.  

Noa: een 700 naar onze kleding toch? 

Bjorn: Gaan jullie dat wel aanpassen? 

Esther: 750 toch?  

Bjorn: nee 770 

Madieke: Laat maar staan, is zo goed, als je gemachtigd bent, steek je hand op. Wie stemt er voor 

Ward: We kunnen ook kijken of iemand tegen stemt?  

Madieke: ja 

Ward: dan ga ik niet tellen namelijk  

Madieke: stemt er iemand tegen  

Nee 

Stemmen voor: 17 

Stemmen tegen: 0  

Madieke: dan is bij deze de begroting ingestemd 

  

Er wordt gezongen  

 

2.8 Kerstweek  
Madieke: dan bij deze de bekendmaking van de kerstweek 

Tromgeroffel 

Madieke: We gaan naar de Calanques, dat helemaal niemand verwacht. Ik heb hier weinig aan hoeven 
te passen we zijn vorig jaar nog geweest, dit zijn wel de foto’s van vorig jaar, was leipe fissa 

Madieke: Een paar aanpassingen dit jaar is dat we besloten hebben om 24 mensen mee te nemen, 
inclusief bestuur en kader. Afgelopen jaar waren het er 30 en we hoorden toch wat geluiden, dat 



mensen dit toch iets te druk vonden, dus daarom hebben we gekozen voor iets minder. Ook streven we 
ernaar om iets meer ruimte te hebben voor IV’ers, en een aantal mensen OV-SP examen te laten doen 
op kerstweek, verder willen we een filmavond organiseren. We hebben dit vorig jaar op een laptopje 
gedaan, maar dit was wel een groot succes, dus ja we willen de beamer en het beamerscherm 
meenemen. Verder willen we kijken of we in wat kleinere groepen kunnen gaan koken, dit hangt heel 
erg af van de verblijfplaats, waar we zitten. We zitten ernaar te denken om naar de zelfde huisjes te gaan 
als afgelopen jaar, maar we gaan ook nog kijken waar de Esac bijvoorbeeld afgelopen jaar zat. Dus dit 
staat nog niet helemaal vast 

Esther: dan heb je wel nog meer groepsvorming  

Madieke: Ja dat klopt, de inschrijvingen willen we morgen open gooien. Uiterlijk maandag en ze gaan 
sowieso 3 november dicht. Ja volgens mij is er verder niks behalve de brief, maar die gaan we op de halv 
bespreken. Dan is het tijd voor de rondvraag  

 

2.8 WVTKK 
Bestuur  96 heeft voor de halv het punt je opgebracht om in te stemmen dat bestuursleden 
minimaal 1 keer per jaar met maximaal 2 bestuursleden tegelijk mee mogen op een reis of 
weekend zonder te loten.  

 

 

2.9 Rondvraag  
 
Ward: Als je iemand van het bestuur moest kiezen, wie is het meest klettergek? 

Arthur: is die vraag voor iedereen of alleen voor Madieke 

Patrick: bingo 

Madieke:  we gaan iedereen af 

Arthur: Bram  

Bo: Pepijn  

Pepijn: awh dan ga ik toch voor Bo 

Bjorn?: zoenne .. 

Madieke: hee dat is niet sociaal veilig. Ik denk ook wel bram  

Justine: ik doe ook wel Bram  

Bram : ik denk Pepijn wel  

Noa: Madieke 

Madieke: awhh 



Bjorn: heel veel plezier dit jaar  

Esther: als je gewoon mee mocht op een reis he 

Gelach in de zaal 

Esther: welke reis zou je dan sowieso meegaan  

Noa: kerstweek, maar dat mag al 

Bram: DWS denk ik 

Arthur: Fontainebleau 

Justine: ik wil wel mee op huttentocht  

Madieke: ik wil ook wel mee op huttentocht 

Esther: dat kan dus nu niet meer huttentocht 

Madieke: jullie mogen niet meer 

Bjorn: zeg gewoon wat je wil 

Bo: alpiene klimweek lijkt me wel heel vet 

Arthur: ik wil niet mee op reis ik wil op lang weekend naar Font 

Esther : ook fair 

Pepijn: misschien multipitch week 

Monty: heel veel plezier 

Noor: veel succes, veel plezier 

Madieke: dankjewel 

Djoeke: Zouden jullie overwegen om te kamperen op de kerstweek? 

Madieke: zeker overwogen  

Djoeke: dat hebben we het eerste jaar gedaan was megagezellig 

Madieke: met zijn zevenen en dan allemaal in een tent 

Esther: lijkt me mega kut 

Ward: vroeger deden ze dat altijd  

Esther: vroeger was niet altijd alles beter 

Ward: dit wel 

Patrick: hoeveel waarde hechten jullie aan jullie banner 

Zaal lacht  

Bjorn: ooh ik dacht dat je bedoelden om praktisch redenen 

Monica: heel veel plezier 

Uit de zaal:  favoriete reliek?  

Madieke: ik durf nu niks te zeggen, want ik weet nu niet wat een reliek is en wat niet 



Esther: waar is de relikiwi? 

Madieke: de rondos 

Patrick: o daarover gesproken, weet je wel zeker of er koekjes in zitten 

Madieke: dat gaan we op de halv voor jouw uitzoeken  

Esther: hee maar als er een oorlog uit zou breken  

Gelach in de zaal 

Esther: zouden we die rondos dan kunnen eten  

Jeroen: Heel leuk dat jullie dit willen doen en heel veel plezier en klim ook zelf lekker veel en waar is 
Leia? 

Madieke: dankjewel 

Esther: En waar is Leia?  

Madieke: we gaan haar zoeken in de Calanques  

Madieke: jullie gaan wel helpen opruimen toch. Ooh ja en de Dies is 22 november  

Esther: ik ben het niet eens met deze promo 

Gelach in de zaal 

Madieke: bij deze sluit ik de vergadering  

Er wordt gezongen                  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  



 


